

கவனிக்க.- 2021.02.12 ஆந் திசுதிய 2215 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி III மற்றும் பகுதி II பிரசுரிக்கப்படவில்லை.



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ශ්‍රේණි පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2216 - 2021 පෙබරවාරි මස 19 වැනි සිකුරාදා - 2021.02.19

2216 ஆம் இலக்கம் - 2021 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 19 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி III - காணிகள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
காணி நிர்ணய அறிவித்தல்கள்	-	நிர்ணய உத்தியோகத்தர்களினாற் காணி விற்பனைகள்	-
முன்னறிவித்தல்கள்	-	மேல் மாகாணம்	-
இறுதிக் கட்டளைகள்	-	மத்திய மாகாணம்	-
அரசாங்க அதிபர்களினால் காணி விற்பனைகள்	-	தென் மாகாணம்	-
மேல் மாகாணம்	-	வட மாகாணம்	-
மத்திய மாகாணம்	-	கிழக்கு மாகாணம்	-
தென் மாகாணம்	-	வடமேல் மாகாணம்	-
வட மாகாணம்	-	வடமத்திய மாகாணம்	-
கிழக்கு மாகாணம்	-	ஊவா மாகாணம்	-
வடமேல் மாகாணம்	-	சப்பிரசமுவு மாகாணம்	-
வடமத்திய மாகாணம்	-	காணி சொல்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
ஊவா மாகாணம்	-	காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழ் அறிவித்தல்கள்	-
சப்பிரசமுவு மாகாணம்	-	காணி மீட்டல் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	30
சிறுநிலச் சொந்தக்காரர் திட்டத்தின் கீழ் அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித காணி அறிவித்தல்கள்	56

- கவனிக்க.- (i) சத்திய ஸ்ரீ கணபதி பக்தி ஜன சேவா மன்றம் கூட்டிணைத்தல் சட்டமூலம் 2021, பெப்புருவரி மாதம் 12 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.
- (ii) சிசிர ஜயக்கொடி சியபத மன்றம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2021, பெப்புருவரி மாதம் 12 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.
- (iii) இலங்கை காணி அபிவிருத்தி கூட்டுத்தாபனம் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2021, பெப்புருவரி மாதம் 12 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதிக் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதிக் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதிக் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரிட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்தவேலாம் ஆக்சுபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2021, மாசு மாதம் 12 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2021, பெப்புருவரி மாதம் 25 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.



இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின்கீழ் அறிவித்தல்கள்

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் வெளியிடுகின்ற மூல ஆவணப்பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் தொடர்புதொடர்பு லொகுயத்தெஹிகே காணிங்க பியவங்ஸ் ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1996.08.27 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ஹம்/12/பிர/36569 ஆம் இலக்க மூல ஆவணப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான திஸ்ஸமஹாராம மாகமையில் வசிக்கும் தங்கல்ல கணிதகே சாதிரிஸ்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அம்பாந்தோட்டை மாவட்ட பதிவாளர் அலுவலகத்தின் இல. ஹம்/98/4628/96 ஆம் இலக்கத்தின்கீழ் 1996.11.19 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழ்வரும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பதிலாக வருவதற்கு, சட்டப்படி உரிமையாளர் ஒருவர் இல்லாதபடியால் அல்லது உரிமையாளர் ஒருவர் இருந்தும் அவருக்கு பதிலாக ஒருவர் இருப்பதற்கு விருப்பம் இன்மையும், பதிலாக வருவதற்கு ஒருவரும் இல்லையென அறிக்கை இருப்பதனால் அந்த மூல ஆவணப்பத்திரத்தை அந்தச் சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் நீக்கப்படுவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுவதென இதன்மேல் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன். அது சம்பந்தமாக ஏதும் எதிர்ப்புக்கள் இருந்தால் அதனை 2021.03.13 ஆந் திகதிக்கு முன் எனக்கு எழுத்து மூலம் அறிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

அம்பாந்தோட்டை நிர்வாக மாவட்டத்தில் திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மாகமை பகுதியில் மாகமை கிராம அலுவலர் பிரிவில் மாகமை (அ. ச. பி. 636) எனும் கிராமத்தில் உள்ள அளவின்படி 01ஏக்கர் 0றூட் 18பே. விசாலமுடைய கீழ்க்காணப்படும் எல்லைகளையுடைய அரச காணி :

- வடக்கு : டி. ஜி. பியோரிஸ் விவசாயம் செய்யும் நெற்காணி ;
- கிழக்கு : ஜே. சீ. சவுந்தியஸ் விவசாயம் செய்யும் நெற்காணி ;
- தெற்கு : தெபா கால்வாய் ;
- மேற்கு : மாகம வீதியும் கால்வாயும் ஆகும்.

டீ. எல். கே. பிரியவங்ஷ,
பிரதேச செயலாளர்,
திஸ்ஸமஹாராம.

பிரதேச செயலகம்,
திஸ்ஸமஹாராம,
2020, பெப்புவரி 10.

02-414/5

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள தங்கல்ல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர்/மேலதிக காணி ஆணையாளர் (உள் மாகாண) இரேஷா லியனகம ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1987.11.27 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ஹம்/12/பிர/7713 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் கீழ் உரிமையாளரான வாடிகல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் வீரசிங் கங்காணம்கே சீலின் அப்புஹாமி என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு தங்கல்ல மாவட்ட பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 1256 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1988.04.07 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால், குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

தென் மாகாணத்தின், அம்பாந்தோட்டை நிருவாக மாவட்டத்தின் தங்கல்ல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தெற்கு கிருவாபத்துவ கோரளையிலுள்ள கஹந்தாவ கிராம அலுவலர் பிரிவின் கஹந்தாவ எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவை அதிபர் என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட வெளிக்கள புத்தகத்தில் இலக்கம் - இல் மற்றும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட காணி துண்டாக்கல் படத்தின் இலக்கம் 323 இல் வரைபட இலக்கம் ரேகை இலக்கம் 282 எனக் காட்டப்பட்டுள்ள காணித்துண்டின் விஸ்தீரணம் சுமார் 01ஏ. 00ஹா. 11பே. பேர்ச் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே காட்டப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரச காணித்துண்டு :

வடக்கு : லொட் 287 காணி ;
கிழக்கு : லொட் 287 காணி ;
தெற்கு : லொட் 274 காணி, பிரவேச வீதி ;
மேற்கு : லொட் 280 காணித்துண்டு.

இரேசா வியனகம்,
பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர்,
தங்கல்ல.

பிரதேச செயலகம்,
தங்கல்ல,
2020, யூலை 13.

02-414/ 4

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவுபடுத்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள அம்பலந்தொட்ட பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர்/ மேலதிக காணி ஆணையாளர் (உள் மாகாண) நம்முனிகே திஸ்நா பிரியதர்சனீ ரணசிங்க ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1996.10.07 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ஹம்/ பிர/ 39940 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் கீழ் உரிமையாளரான ஹுங்கம், கிவுல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் ராஜபக்ஷ பதிரணகே கிரிகோரிஸ் என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால், குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவுபடுத்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

தென் மாகாணத்தின் அம்பாந்தோட்டை நிருவாக மாவட்டத்தின் அம்பலந்தொட்ட பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கிழக்கு கிருவா பத்துவவின் கிவுல தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவின் கிவுல என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் சுமார் 0ஏ. 2ஹா. 0பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே காட்டப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரச காணித்துண்டு :

வடக்கு : ஏ. ஜீ. மஹதுங்கவின் காணி ;
கிழக்கு : குறுக்கு வீதி காப்புறுதிப் பகுதி ;
தெற்கு : குறுக்கு வீதி காப்புறுதிப் பகுதி ;
மேற்கு : எஸ். ஈ. சிரிசேனவின் காணி.

என். டி. பீ. ரணசிங்ஹ,
பிரதேச செயலாளர்,
அம்பலந்தொட்ட.

பிரதேச செயலகம்,
அம்பலந்தொட்ட,
2020, யூலை 01.

02-414/ 3

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் தொடர்புஹல லொகு யத்தெஹிகே காலிங்க பிரியவங்ஸ ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1985.03.20 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ஹம்/ பிர/ 1747 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் கீழ் உரிமையாளரான உடுவில எனும் முகவரியில் வசிக்கும் அம்பல மதினகே பேபி சிங்னோ என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு அம்பாந்தோட்டை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் இலக்கம் ஹம்/ 208/ 937/ 85 இன் கீழ் 1989.06.01 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தின் திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச செயலகப் பிரிவில் மாகம் பத்துவவில் வீரவில கிராம அலுவலர் பிரிவின் உடுவில என்னும் இடத்தில் அமைந்துள்ள கணக்கெடுப்பு ஆய்வாளர் (நிலஅளவை ஆணையாளர்) தயாரிக்கப்பட்டு, அவர் வசம் உள்ள இலக்கம் வ. பிர. செ. கொண்ட புலப்பத்திரத்தின் இலக்கம் 01 கொண்ட வரைபடத்தின் இலக்கம் 110K எனும் காணித்துண்டின் 01 ஏக்கர் அளவுள்ளதாக கணக்கெடுக்கப்பட்டுள்ள பொல்கஹவெலேன என்றழைக்கப்படும் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறான எல்லைகளுக்குட்பட்ட அரசாங்கத்தின் காணி :

வடக்கு : லொட் 27 ஆகிய தணிக்காப்ப நிலம் ;
கிழக்கு : லொட் 110 L ஆகிய காணித்துண்டு ;
தெற்கு : லொட் 110 T ஆகிய காணித்துண்டு ;
மேற்கு : லொட் 110 I ஆகிய காணித்துண்டு.

ம. எல். கே. பிரியவங்ஷ,
பிரதேச செயலாளர்,
திஸ்ஸமஹாராம.

பிரதேச செயலகம்,
அம்பலந்தொட்ட,
2020, யூலை 26.

02-414/ 2

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை இரத்துச் செய்வதற்கான (104 ஆம் பிரிவு) அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தின் கட்டுவன பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடையிலான) ரணவீர ஆர்ச்சிகே சதுரி தமித்ரா ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1990.10.04 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ஹம்/ பி/ 16895 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் கீழ் உரிமையாளரான வல்கம்முல் எனும் கிராமத்தில் வசிக்கும் சிங்கப் புலிகே நந்தசிறி என்பவரிடம் வழங்கப்பட்டு, தங்கல்லை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 805 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1991.05.18 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள, கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள பதிலாளர் ஒருவராவதற்கு, சட்ட ரீதியில் உரிமை உள்ளவர்கள் எவரும் இல்லாமையினால் அல்லது உரிமையுள்ளவர் இருந்தபோதிலும் அவர் பதிலாளர் ஒருவராவதற்கு விருப்பம் தெரிவிக்காமையின் காரணமாக பதிலாளர் ஒருவராக நியமனமாவதற்கு எவருமில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளமையினால் மேற்கூறிய அளிப்புப்பத்திரம் மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் இரத்துச் செய்வதற்கான நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன என்பதை இத்தால் அறிவிக்கின்றேன். இவ்விடம் தொடர்பாக ஆட்சேபணைகள் ஏதுமிருப்பின் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன் எழுத்து மூலமாக எனக்கு அறிவித்தல் வேண்டும்.

அட்டவணை

அம்பாந்தோட்டை நிருவாக மாவட்டத்தில் சுட்டுவன பிரதேச செயலகப் பிரிவில் வடக்கு கிருவாபத்துவையில் வல்கம்முல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவின், வல்கம்முல்ல என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள அ. க. பி. 152 பொறுப்பிலுள்ள அத்துடன் நில அளவையாளர் நாயகம் அவர்களால் ஒழுங்கு செய்யப்பட்ட 17 ஆம் இலக்க களத்தாளில் ஒழுங்கு செய்யப்பட்ட இலக்கமுடைய வரைபடத்தில் 886 ஆம் இலக்கமுடைய காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ள அளவில்- 0.138 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுடைய புவக்கஸ்ஆர என்னும் கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் வகையில் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ள அரசாங்கக் காணி பின்வரமாறு :

வடக்கு : தொகுதி 804 2/ 2 மற்றும் 805 ;
கிழக்கு : தொகுதி 885 ;
தெற்கு : தொகுதி 909 ;
மேற்கு : தொகுதி 887.

ஆர். ஏ. சத்துரி தமிழ்ரா,
பிரதேச செயலாளர்,
சுடுவன.

பிரதேச செயலகம்,
சுடுவன,
2020, ஓசத்து 31.
02-414/ 1

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள உறுதிப்பத்திரங்களை இரத்துச் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப பிரிவிற்கேற்ப 1988 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 09 ஆந் திகதி கிரிமடுவாஹின்ன, யஹலபுத்த அப்புத்தளையில் வசிக்கும் ஹரிடிஹாமி முதியன்செலாகே அப்புஹாமி என்பவருக்கு பது/ பர்/ 11883 ஆம் இலக்க அளிப்புத்திரத்தின் கீழ் பராநீனம் செய்யப்பட்டு பதுளை மாவட்ட பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 1990.03.08 ஆந் திகதி L.D.O. 586 ஆம் பதிவேட்டின் பக்கத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள, கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை, சட்ட ரீதியான பின்னூரிமை வாரிசு இல்லை என அறிக்கை செய்யப்பட்டுள்ளதால்/ இருக்கும் பின்னூரிமை வாரிசு கோர விரும்பவில்லை என ஊவா மாகாண சபைக்குட்பட்ட அப்புத்தளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் பண்டார அபயகோன் முதியன்செலாகே சனில் அபயகோன் ஆகிய நான், இத்தால் அறியத்தருகிறேன். ஆதலால், கட்டளைச் சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் மேற்கூறிய அளிப்பை இரத்துச்செய்ய நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படுகின்றன. இந்நடவடிக்கைக்கு ஏதேனும் ஆட்சேபனை இருந்தால் 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எழுத்திலான சமர்ப்பணம் மூலம் எனக்குத் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

நில அளவை நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட ஆம் இலக்க வெளிக்களத்தாளின் பிரகாரம் - அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட - ஆம் இலக்கத் துண்டுகள் வேறாக்கப்பட்ட வரைபடத்திலிருந்து - என்பவரினால் நிர்மாணிக்கப்பட்ட F.V.P. 461 ஆம் இலக்க பிரதிப்படத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் 690 எனக் காட்டப்பட்டுள்ளது. பதுளை நிருவாக மாவட்டத்திற்குட்பட்ட அப்புத்தளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவைச் சேர்ந்த மஹாபலாத்த - பற்று/ கோரளையிலுள்ள தியத்தலாவை கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த சுஹகொல்ல எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் 0.417 ஹெக்டெயார் விஸ்தீரணமுள்ளதமான அரச காணி-

இதன் எல்லைகள் வருமாறு-

வடக்கு : துண்டு இல. 679 ;
கிழக்கு : துண்டு இல. 679 ;
தெற்கு : துண்டு இல. 694 மற்றும் 689 ;
மேற்கு : துண்டு இல. 689 மற்றும் 684.

கே. பி. ஏ. எம். எஸ். அபேகோன்
பிரதேச செயலாளர்,
அப்புத்தளை-தியத்தலாவ.

பிரதேச செயலகம்,
அப்புத்தளை-தியத்தலாவ,
2020, ஒற்றோபர் 12.
02-492/ 1

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் பது/பிர 40095 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட அளிப்பு பண்டாரவளை வலஸ்பெத்த, இல. 37 எனும் முசவரியில் வசிக்கும் அர்ல் ஜோர்ஜ் குருஸ் என்பவருக்கு 1997, செத்தெம்பர் மாதம் எட்டாம் திகதி வழங்கப்பட்டது. கீழே தரப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள இந்தப் பற்று நிலம் பதுளை மாவட்டப் பதிவாளரின் அலுவலகத்தில் எல். டி. ஓ. 354/1998 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1998.01.19 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது. இப்பற்று நிலத்திற்குச் சட்ட முறையிலான பின்னூரிமையாளர் இல்லை என்பதாலோ, அல்லது பின்னூரிமையாளர் இருந்தும், அவர் சட்ட முறையிலான பின்னூரித்து உரிமைக்கு விருப்பம் இல்லாமல் இருப்பதாலோ, பின்னூரிமையாளர் ஒருவரை நியமனம் செய்யவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால், ஊவா மாகாண சபையின் பண்டாரவளை பிரதேச செயலாளராகிய கெதபலாவே கெதர நிறுவல் குணரத்தன் ஆகிய நான், மேலே சொல்லப்பட்ட அளிப்புப்பத்திரத்தைக் காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ், இரத்துச் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுத்து வருகிறேன் என்பதை இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இந்த நடவடிக்கையை எதிர்த்து ஏதும் ஆட்சேபனை இருந்தால் அதை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னதாக எனக்கு எழுத்து மூலம் அறியத்தருதல் வேண்டும்.

அட்டவணை

பதுளை நிருவாக மாவட்டத்தின் பண்டாரவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மகா பளாத பற்றில்/ கோறனையில் கினிகம கிராம அலுவலர் பிரிவில் கினிகம (அ. க. சி. 19) பெயர் கொண்ட கிராமத்தில் அமைந்துள்ள 15 பேர்ச் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழ்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டதுமான வலஸ்பெத்த பத்தன பெயர் கொண்ட அரசு காணி-

- வடக்கு : வலஸ்பெத்த வீதி பாதுகாப்புப் பிரிவு ;
- கிழக்கு : நடைபாதை மற்றும் நீரோடை பாதுகாப்புப் பிரிவு ;
- தெற்கு : டபிள்யூ. ஏ. ஸ்ரீயானந்த அவர்களின் சட்டவிரோத காணி ;
- மேற்கு : பாரோன் அவர்களின் தேயிலைத் தோட்டம்.

ஜி. ஜி. என். குணரத்தன்,
பிரதேச செயலாளர்,
பண்டாரவளை.

பிரதேச செயலகம்,
பண்டாரவளை,
2020, ஓசத்து 24.

02-492/ 2

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள உறுதிப்பத்திரத்தை நிராகரித்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

ஊவா மாகாண, பதுளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் பிரபாத் அபேவர்த்தன் ஆகிய என்னால், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் துணைப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதியினால் 1986, யூலை மாதம் 08 ஆந் திகதி கையளிக்கப்பட்ட இலக்கம் பது/பிர/6172 உடைய உறுதிப்பத்திரத்தின் உடமையாளராகிய இல. 158/6, ரொக்ஹீல், பதுளை எனும் இடத்தில் வசிக்கும் கஜநாயக முதியன்சேலாகே புன்சிபண்டாவிருகு கையளிக்கப்பட்டு பதுளை மாவட்ட பதிவாளர் அலுவலகத்தில் LDO/ 611-1988.08.25 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழ் உள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணியின் பிரதி உடமையாளராக உரிமை கோருவதற்கு ஒருவர் இருந்த போதிலும் அவர் பிரதி உடமையாளராவதற்கு விருப்பம் இன்மை காரணமாக பிரதி உடமை கோருவதற்கு வேறு ஒருவரும் இல்லை என தகவல் கிடைக்கப்பெற்றுள்ளது. இதனால் இந்த உறுதிப்பத்திரம் உரிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிராகரிப்பதற்குரிய வேலைத் திட்டங்கள் மேற்கொண்டுள்ளதை இதன் மூலம் அறியத்தருகிறேன். இது பற்றிய எதிர்ப்புகள் ஏதும் இருப்பின் 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன் எழுத்து மூலமாக அறியத்தரவும்.

அட்டவணை

பதுளை நிருவாக மாவட்டத்தின் பதுளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பதுளை பிரதேச சபை வட்டாரத்தில் ரபுக் பொத, பதுளை தெற்கு (தற்போது ஹிகுருசுமுவ) கிராம அலுவலர் பிரிவில் ஹிகுருசுமுவ எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் பதுளை அளவை அதிகாரியின் மேற்பார்வையின் கீழ் மற்றும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட இ. கி. வ. (இறுதி கிராம வரைபடம்) 81 எனும் இலக்கத்தை உடைய வெளிக்கள அறிக்கையின் பிரிவு இல. 108 உடைய காணித்துண்டாகக் காட்டப்பட்டுள்ளதும், 0.088 ஹெக்டெயார் பரப்பைக் கொண்டதும், கீழ் உள்ளவாறு எல்லை உடையதும் ஆலிகபெத்த பத்தன எனும் ஹபுரோதபத்தன என்கிற அரசாங்கக் காணி :

வடக்கு : காணித்துண்டு இல. 110 ;
கிழக்கு : காணித்துண்டு இல. 94 ;
தெற்கு : காணித்துண்டு இல. 107 ;
மேற்கு : காணித்துண்டு இல. 12.

பீ. எஸ். பீ. அபேவர்தன,
பிரதேச செயலாளர்,
பதுளை.

பிரதேச செயலகம்,
பதுளை,
2015, மாச்சு 25.
02-492/3

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் கம்/ப்ர/9941 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட அளிப்பு இல. 6/6/ஏ, முத்தெட்டிவத்த, கஹபான எனுமிடத்தில் வசிக்கும் ஹொரணசே சோமபால என்பவருக்கு 1988.04.07 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டது. கீழே தரப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள இந்தப் பற்று நிலம் கம்பஹா மாவட்டப் பதிவாளரின் அலுவலகத்தில் - ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் - ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது. இப்பற்று நிலத்திற்குச் சட்ட முறையிலான பின்னூரிமையாளர் இல்லை என்பதாலோ, அல்லது பின்னூரிமையாளர் இருந்தும், அவர் சட்ட முறையிலான பின்னூரித்து உரிமைக்கு விருப்பம் இல்லாமல் இருப்பதாலோ, பின்னூரிமையாளர் ஒருவரை நியமனம் செய்யவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால், மேல் மாகாண சபையின் மஹர பிரதேச செயலாளராகிய ஜீ. எஸ். ஐ. விமலசேன ஆகிய நான், மேலே சொல்லப்பட்ட அளிப்புப்பத்திரத்தைக் காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ், இரத்துச் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுத்து வருகிறேன் என்பதை இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இந்த நடவடிக்கையை எதிர்ந்து ஏதும் ஆட்சேபனை இருந்தால் அதை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னதாக எனக்கு எழுத்து மூலம் அறியத்தருதல் வேண்டும்.

அட்டவணை

கம்பஹா நிருவாக மாவட்டத்தின் மஹர பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் 301ஏ, கஹபான கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள கஹபான கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், கம்பஹா மாவட்ட அளவையாளர் என அழைக்கப்படுவதும், நில அளவையாளர் நாயகம் அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்டு அளவையியல் அதிகார சபையின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ள மு. பீ. கம் 1062 ஆம் இலக்க களத்தாளில் 30 ஆம் இலக்கத் துண்டு எனக் குறிப்பிடுவதும் 0.076 பேர்ச் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழ்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டதுமான அரசு காணி-

வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 29 மற்றும் பிரவேசிக்கும் வழி ;
கிழக்கு : பிரவேசிக்கும் வழி மற்றும் காணித்துண்டு இலக்கம் 31 ;
தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 31 ;
மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 29.

ஜீ. எஸ். ஐ. விமலசேன,
பிரதேச செயலாளர்,
மஹர.

பிரதேச செயலகம்,
ரம்முதுகல, கடவத்த,
2020, செத்தெம்பர் 02.

02-493

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

ஊவா மாகாண சபையின் மொணராசலை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள செவனகல உதவி பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர்/ பிரதி காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட) ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியஷாந்த ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1995.12.07 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள mo/pr 13983 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான இல. 240, மிதிதுபுர, செவனகல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் செவாபேகுருகே விஜேதுங்க என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மொணராசலை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் LDO/M17/227 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1996.10.11 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால், குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

மொணராசலை நிருவாக மாவட்டத்தின் செவனகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் சித்தரம் பளாத்த பற்றில்/ கோறையிலுள்ள செவனகல கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த மிதிதுபுர என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் - என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளது, நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள - ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில்/- என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு இரேகை வரைதலில் 240 ஆம் இலக்க காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளது 0ஏ. 0றா. 60பே. விஸ்தீரணமுள்ளதுமீ கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு :

- வடக்கு : பய்க்கால் ரிசாரல் சர்க்கரை நிறுவனத்திற்குச் சொந்தமான நிலம் ;
- கிழக்கு : பய்க்கால் ரிசாரல் ;
- தெற்கு : சாலே ரிசாரல் ;
- மேற்கு : காணி இல. 239.

ஆர். பி. என். ஆர். பிரியஷாந்த,
பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட),
செவனகல.

பிரதேச செயலகம்,
செவனகல,
2020, யூலை 24.

02-495/ 1

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

ஊவா மாகாண சபையின் மொணராசலை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள செவனகல உதவி பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட) ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியஷாந்த ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1996.04.23 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள mo/pr 18921 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான இல. 93, முதுமினிகம, செவனகல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் மதுரப்புள்ளகே பீரின் என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மொணராசலை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் LDO/M24/181 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1997.05.13 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால், குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின்

104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

மொணராசலை நிருவாக மாவட்டத்தின் செவனகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் சித்தரம் பளாத்த பற்றில்/ கோறளையிலுள்ள முதுமினிசும கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த தலுக்கடிய என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் - என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள - ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில்/ - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு இரேகை வரைதலில் 93 ஆம் இலக்க காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0ஏ. 0ஹா. 60பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதான அரச காணித்துண்டு :

வடக்கு : காணி இல. 94 ;

கிழக்கு : பக்கமாக கிணற்றுக்கு ஒதுக்கப்பட்ட நிலம் ;

தெற்கு : சாலே ரிசரல் ;

மேற்கு : காணி இல. 92.

ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியஷாந்த,
பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட),
செவனகல.

பிரதேச செயலகம்,
செவனகல,
2020, மே 13.

02-495/ 2

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

ஊவா மாகாண சபையின் மொணராசலை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள செவனகல உதவி பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட) ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியஷாந்த ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1995.12.16 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள mo/pr 14843 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான இல. 301, முதுமினிசும, செவனகல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் ராஜபக்சே பபுன்திரில் என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மொணராசலை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் LDO/M18/79 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1996.10.14 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

மொணராசலை நிருவாக மாவட்டத்தின் செவனகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் சித்தரம் பளாத்த பற்றில்/ கோறளையிலுள்ள முதுமினிசும கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கினிகல்பெலஸ்ஸ என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் - என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள - ஆம் இலக்க வெளிக்களத்

தாளில்/- என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு இரேகை வரைதலில் 301 ஆம் இலக்க காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0ஏ. 0றா. 60பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : காணி இல. 300 ;
கிழக்கு : காணி இல. 303 ;
தெற்கு : காணி இல. 304 ;
மேற்கு : வீதி.

ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியஷாந்த,
பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கிடையிட்ட),
செவனகல.

பிரதேச செயலகம்,
செவனகல,
2019, ஒற்றோபர் 07.

02-495/ 3

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

ஊவா மாகாண சபையின் மொணராசலை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள செவனகல உதவி பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடையிட்ட) ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியஷாந்த ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1996.04.16 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள mo/pral 18728 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான இல. 555, கொவுல்ஆர தெற்கு கட்டுபிலவகம், செவனகல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் வியணஆரச்சிகே குணசிங்க என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மொணராசலை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் LDO/M25/138 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1997.05.14 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை - ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

மொணராசலை நிருவாக மாவட்டத்தின் செவனகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் சித்தரம் பளாத்த பற்றில்/ கோறளையிலுள்ள கட்டுபிலகம் கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கொவுல்ஆர என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் - என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள - ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில்/- என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு இரேகை வரைதலில் 555 ஆம் இலக்க காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0ஏ. 0றா. 60பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : துண்டு இல. 562 ;
கிழக்கு : துண்டு இல. 552 ;
தெற்கு : துண்டு இல. 564 ;
மேற்கு : வீதி.

ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியஷாந்த,
பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கிடையிட்ட),
செவனகல.

பிரதேச செயலகம்,
செவனகல,
2019, ஒற்றோபர் 07.

02-495/ 4

கலணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

ஊவல மலகலண சபையின் மலணரலகலை மலவட்டத்தில் அமைந்துள்ள சேவனகல உதவி பிரதேச சேயலலாளர் பிரிவின், பிரதேச சேயலலாளர்/ பிரதி கலணி ஆணையலாளர் (மலகலணங்களுக்கிடைப்பட்ட) ஆர். பீ. என. ஆர். பிரியஷலந்த ஆகிய நலன், கலணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் அதி உத்தமரலம் சனலதிபதி அவர்களினலல் 1995.12.07 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள mo/pral 14018 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையலளரலன இல. 69, சேவனகல பல், சேவனகல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் லலகு உடுகலகே சிரிசேன பெரேரல எனப்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மலணரலகலை மலவட்டப் பதிவலாளர் அலுவலகத்தில் LDO/M18/107 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1996.10.14 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கலணிக்குப் பின்னுரிமையலளரலவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையலளர் இல்லலத கலரணத்தலல் அல்லது உரிமையலளவர இருந்தும் அவர் பின்னுரிமையலளரலக இருக்க விரும்பலத கலரணத்தலல் பின்னுகித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலலல் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தலல் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பலக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தலல் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

மலணரலகலை நிருவலக மலவட்டத்தின் சேவனகல பிரதேச சேயலலாளர் பிரிவில் சித்தரம் பளலத்த பற்றில்/ கலறணையிலுள்ள சேவனகல சிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த சேவனகல பல் என்னும் சிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் - எனப்பவரின் பபலுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையலளர் நலயகத்தினலல் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள - ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தலளில்/ - எனப்பவரலல் தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - எனப்பவரலல் தயாரிக்கப்பட்டு இரேகை வரைதலில் 69 ஆம் இலக்க கலணித்துண்டெனக் கலட்டப்பட்டுள்ளதும் 0ஏ. 0றல. 60பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கலண்டுள்ளதமலன அரச கலணித்துண்டு :

- வடக்கு : பய்க்கலல் ரிசாரல் சர்க்கரை நிறுவனத்திற்குச் சலந்தமலன நிலம் ;
- கிழக்கு : பய்க்கலல் ரிசாரல் ;
- தெற்கு : சலலே ரிசாரல் ;
- மேற்கு : கலணி இல. 70.

ஆர். பீ. என. ஆர். பிரியஷலந்த,
பிரதேச சேயலலாளர்/ பிரதிக் கலணி ஆணையலளர்
(மலகலணங்களுக்கிடைப்பட்ட),
சேவனகல.

பிரதேச சேயலலகம்,
சேவனகல,
2020, யூன் 30.

02-495/ 5

இணைப்பு 9

கலணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

ஊவல மலகலண சபையின் மலணரலகலை மலவட்டத்தில் அமைந்துள்ள சேவனகல உதவி பிரதேச சேயலலாளர் பிரிவின், பிரதேச சேயலலாளர்/ பிரதிக் கலணி ஆணையலளர் (மலகலணங்களுக்கிடைப்பட்ட) ஆர். பீ. என. ஆர். பிரியஷலந்த ஆகிய நலன், கலணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் அதி உத்தமரலம் சனலதிபதி அவர்களினலல் 1996.03.07 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள mo/pral 16420 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையலளரலன இல. 178, முதுமினிகம, சேவனகல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் லலகு உட்ம கலாடிதுவக்கு ஆர்ச்சிகே ரணசிங்க எனப்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மலணரலகலை மலவட்டப் பதிவலாளர் அலுவலகத்தில் LDO/M26/106 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1997.05.14 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கலணிக்குப் பின்னுரிமையலளரலவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையலளர் இல்லலத

காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவுபடுத்தி நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

மொணராசலை நிருவாக மாவட்டத்தின் செவனகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் சித்தரம் பளாத்த பற்றில்/கோறளையிலுள்ள முதுமினிகம கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கொவுல்-ஆர என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் - என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள - ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில்/- என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு இரேகை வரைதலில் 178 ஆம் இலக்க காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0ஏ. 0றா. 60பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரச காணித்துண்டு :

வடக்கு : காணி இல. 177, 180 ;
கிழக்கு : காணி இல. 179 ;
தெற்கு : பாதை பாதுகாப்புப் பகுதி ;
மேற்கு : காணி இல. 177.

ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியஷாந்த,
பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக் காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட),
செவனகல.

பிரதேச செயலகம்,
செவனகல,
2020, நவம்பர் 10.

02-495/ 6

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவுபடுத்தி நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

ஊவா மாகாண சபையின் மொணராசலை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள செவனகல உதவி பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக் காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட) ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியஷாந்த ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1997.11.07 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள mo/pr4 44224 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான இல. 49, செவனகல பட, செவனகல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் பிலான கொடகந்தகே பஸ்தியன் அப்புசாமி என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு மொணராசலை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் LDO/M28/126 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 2001.02.19 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவுபடுத்தி நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

மொணராசலை நிருவாக மாவட்டத்தின் செவனகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் சித்தரம் பளாத்த பற்றில்/கோறளையிலுள்ள செவனகல கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த செவனகல பட் என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் - என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள - ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில்/- என்பவரால்

தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு இரேகை வரைதலில் 49 ஆம் இலக்க காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0௭. 1௩. 20பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : வீதி ;
கிழக்கு : காணி இல. 49 ;
தெற்கு : வீதி ;
மேற்கு : காணி இல. 50.

ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியஷாந்த,
பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட),
செவனகல.

பிரதேச செயலகம்,
செவனகல,
2020, நவம்பர் 10.

02-495/ 7

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

ஊவா மாகாண சபையின் மொணராசலை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள செவனகல உதவி பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர்/ பிரதி காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட) ஆகிய ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியஷாந்த ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1996.04.23 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள mo/pr 18848 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான இல. 415, கொவுல்ஆர, சுடுபிளகம், செவனகல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் பானகலகே சாமெல் என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு மொணராசலை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் LDO/M24/109 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1997.05.13 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

மொணராசலை நிருவாக மாவட்டத்தின் செவனகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் சித்தரம் பளாத்த பற்றில்/ கோறளையிலுள்ள செவனகல கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கொவுல்ஆர என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் - என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள - ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில்/- என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு இரேகை வரைதலில் 415 ஆம் இலக்க காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0௭. 0௩. 60பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : வீதி ;
கிழக்கு : காணி இல. 414 ;
தெற்கு : ஓடே ரிசரல் ;
மேற்கு : வீதி, ஓடே.

ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியஷாந்த,
பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட),
செவனகல.

பிரதேச செயலகம்,
செவனகல,
2020, நவம்பர் 10.

02-495/ 8

தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு இரேசை வரைதலில் 130 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0ஏ. 1றா. 20பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும் சீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : பாதை பாதுகாப்புப் பகுதி ;
கிழக்கு : காணி இல. 144 ;
தெற்கு : காணி இல. 131 ;
மேற்கு : பாதை பாதுகாப்புப் பகுதி.

ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியசாந்த,
பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட),
செவனகல.

பிரதேச செயலகம்,
செவனகல,
2020, ஒற்றோபர் 12.

02-495/ 10

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

ஊவா மாகாண சபையின் மொணராக்கலை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள செவனகல உதவி பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர்/ பிரதி காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட) ஆகிய ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியசாந்த ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1995.08.30 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள mo/pra 23959 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான இல. 142, கொவுல்ஆர தெற்கு, கட்டுபிலகம, செவனகல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் வீரதுங்க ஆரச்சிலாகே ரணசிங்ஹ என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு மொணராக்கலை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் LDO/M67/184 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 2000.03.08 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

மொணராக்கலை நிருவாக மாவட்டத்தின் செவனகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் சித்தரம் பளாத்த பற்றில்/ கோறளையிலுள்ள கட்டுபிவகம் கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கொவுல்ஆர என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் - என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள - ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில்/ - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு இரேசை வரைதலில் 142 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0ஏ. 0றா. 60பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும் சீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : காணி இல. 143 ;
கிழக்கு : பாதை பாதுகாப்புப் பகுதி ;
தெற்கு : காணி இல. 141 ;
மேற்கு : காணி இல. 132.

ஆர். பீ. என். ஆர். பிரியசாந்த,
பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட),
செவனகல.

பிரதேச செயலகம்,
செவனகல,
2020, ஒற்றோபர் 12.

02-495/ 11

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரங்களை இரத்துச் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப பிரிவிற்கேற்ப 1984 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 24 ஆந் திகதி கரவிட உஸ்விம் ஜனபதயவில் வசிக்கும் ஓழுபதிகே சயநேரிஸ் அப்பு என்பவருக்கு இரத்/ பிர/ 3263 ஆம் இலக்க அளிப்பின் கீழ் பாராதீனம் செய்யப்பட்டு இரத்தினபுரி மாவட்ட பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 2015 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 22 ஆந் திகதி இசங். எல்/ 02/ 24 ஆம் பதிவேட்டின் பக்கத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள, கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை, சட்ட ரீதியான பின்னூரிமை வாரிசு இல்லை என அறிக்கை செய்யப்பட்டுள்ளதால்/ இருக்கும் பின்னூரிமை வாரிசு கோர விரும்பவில்லை என சபரகமுவ மாகாண சபைக்குட்பட்ட நிவிதிகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் சமரசேகர முதியந்சேலாகே தர்சன் சமிந்த சமரசேகர ஆகிய நான், இத்தால் அறியத்தருகிறேன். ஆதலால் கட்டளைச் சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் மேற்கூறிய அளிப்பை இரத்துச்செய்ய நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படுகின்றன. இந்நடவடிக்கைக்கு ஏதேனும் ஆட்சேபனை இருந்தால் 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எழுத்திலான சமர்ப்பணம் மூலம் எனக்குத் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

நில அளவை நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட ௮/5965 ஆம் இலக்க வெளிக்களத்தாளின் பிரகாரம் - அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட - ஆம் இலக்கத் துண்டுகள் வேறாக்கப்பட்ட வரைபடத்திலிருந்து அரசு நில அளவையாளரினால் நிர்மாணிக்கப்பட்ட 39 ஆம் இலக்க பிரதிப்படத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் 543 எனக் காட்டப்பட்டுள்ளது. இரத்தினபுரி நிருவாக மாவட்டத்திற்குட்பட்ட நிவிதிகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவைச் சேர்ந்த மெதபற்று/ நவதுந் கோரளையிலுள்ள ஹொரணாகாரகந்த கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கரவிட எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் 02ஏ. 0றா. 03பே. விஸ்தீரணமுள்ளதுமான கந்தேவத்த ஹென்யாய அரசு காணி.

இதன் எல்லைகள் வருமாறு-

- வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 516 ;
- கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 544 ;
- தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 531 ;
- மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 540.

எஸ். எம். டி. சீ. சமரசேகர,
பிரதேச செயலாளர்,
நிவித்திகல.

பிரதேச செயலகம்,
நிவித்திகல,
2020, ஓசத்து 12.

02-512

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

மேல் மாகாண சபையின் களுத்துறை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள களுத்துறை பிரதேச செயலாளர் சிசிர குமார ஹெனாதீர ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1994.05.19 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள களு/ப்ர/ களு 2782 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான விதுசல் மாவத்தை, உச்சல்பட முகவரியில் வசிக்கும் தெபுவன ரன்தலுகே ரெமியல் என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு களுத்துறை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் எல். டி. ஓ. 22/ 03 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 2000.06.26 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து

நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

சுளுத்துறை நிருவாக மாவட்டத்தின் சுளுத்துறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் சுளுத்துறை, தொடமுனை வடக்கு, இலக்கம் 718, ஜாவத்தவத்தை கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த ஜாவத்தை என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் சுளுத்துறை நில அளவை அத்தியட்சகர் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு மு. பி. க. 542 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 341 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0ஏ. 0றா. 39பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டதுமான அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : மு. பி. க. 542 - காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 338, 339 மற்றும் 340 ;
கிழக்கு : மு. பி. க. 542 - காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 340, 343 மற்றும் 342 ;
தெற்கு : மு. பி. க. 542 - காணித்துண்டு இலக்கம் 342 மற்றும் பாதை ;
மேற்கு : மு. பி. க. 542 - காணித்துண்டு இலக்கம் 338 மற்றும் பாதை.

எஸ். கே. ஹேனாதீர்,
பிரதேச செயலாளர்,
சுளுத்துறை.

பிரதேச செயலகம்,
சுளுத்துறை,
2020, யூன் 22.

02-513/ 1

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

மேல் மாகாண சபையின் சுளுத்துறை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள சுளுத்துறை பிரதேச செயலாளர் சிசிர குமார ஹேனாதீர் ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1986.06.12 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள களு/ப்ர/ 2863 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான குருப்பு ஆரச்சிகே இஸிலின் நோனா என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு சுளுத்துறை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் எல். டி. ஓ. 8/ 89 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1988.09.19 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

சுளுத்துறை நிருவாக மாவட்டத்தின் சுளுத்துறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் சுளுத்துறை, தொடமுனை வடக்கு, இலக்கம் 718, எதனமடல கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த எதனமடல என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் சுளுத்துறை நில அளவை அத்தியட்சகர் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு மு. பி. க. 542 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 142 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0ஏ. 0றா. 18பே. அளவு விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டதுமான அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : மு. பி. க. 542 - காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 139 மற்றும் 143 ;
கிழக்கு : மு. பி. க. 542 - காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 144 மற்றும் 143 ;
தெற்கு : மு. பி. க. 542 - காணித்துண்டு இலக்கம் 145 ;
மேற்கு : மு. பி. க. 542 - காணித்துண்டு இலக்கம் 141.

எஸ். கே. ஹேனாதீர்,
பிரதேச செயலாளர்,
சுளுத்துறை.

பிரதேச செயலகம்,
சுளுத்துறை.

02-513/ 2

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவுப்படுத்தி நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

மேல் மாகாண சபையின் களுத்துறை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள களுத்துறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் சிரசிசு குமார ஹேனாதீர் ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம சனாதிபதி அவர்களினால் 1988.01.20 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள களு/ப்/களு 10048 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான தொடமுன வடக்கு களுத்துறை என்னும் முகவரியில் வசிக்கும் அமரதுங்க கருணாதாச என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு பாணத்துறை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் எல். டி. ஓ. 10/5 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1988.09.20 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவுப்படுத்தி நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

களுத்துறை நிருவாக மாவட்டத்தின் களுத்துறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் களுத்துறை, தொடமுன வடக்கு, இலக்கம் 710-குடாவஸ்கடுவ கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்ததும் குடாவஸ்கடுவ எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் களுத்துறை நில அளவை அத்தியட்சகர் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு மு. பி. க. 2225 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 64 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.089 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதும் அரசு காணித்துண்டு :

- வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 44 ;
கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 101 ;
தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 100 ;
மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 65.

எஸ். கே. ஹேனாதீர்,
பிரதேச செயலாளர்,
களுத்துறை.

பிரதேச செயலகம்,
களுத்துறை,
2019, ஒற்றோபர் 08.

02-513/3

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை வெளியிடுகின்ற மூல ஆவணப்பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

சப்பிரகமுவ மாகாண சபையின் கேகாலை மாவட்டத்தில் ரம்புக்கலை பிரதேச செயலாளர் டபிள்யூ. எல். ஆர். இந்திக்க வியனகே ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஆளுநர் அவர்களினால் 1960.01.18 ஆந் திகதி அளிப்புச் செய்யப்பட்டுள்ள ஆர் 6070 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான தம்புலுசந்த குடியேற்றத்தில் வசிக்கும் சிங்கப்பினி ஆர்ச்சில்லாகே சமனவீர என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு கேகாலை மாவட்டக் காணிப்பதிவகத்தில் இலக்கம் ஆர். 6070 இன்கீழ் 1960.05.27 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளராக உரித்தாளர் ஒருவர் இன்மையினால் அல்லது உரித்தாளர் ஒருவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரித்தாளராவதற்கு விரும்பாத காரணத்தினால் பின்னூரித்திற்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கைப்படுத்தப்பட்டுள்ளமையினால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை, மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவுப்படுத்தி நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருவதாக இத்தால் அறிவித்தல் செய்கின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருப்பின் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவித்தல் வேண்டும்.

அட்டவணை

கேகாலை நிர்வாக மாவட்டத்தில் ரம்புக்களை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கல்பொட மற்றும் கிணிகொட கோரலவில், வல்கம்பத்துவில் தம்புல்ல கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவில் தம்புல்ல எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், கேகாலை நில அளவை அத்தியட்சகரின் பொறுப்பில் இருக்கின்ற நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட இறுதி கிராம வரைபட இலக்கம் 139 இல் களப்பத்திரம் 04 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 78 கொண்ட 03ஏ. 01றா. 27பே. விஸ்தீரணம் உள்ளதுமான, கீழே காட்டப்பட்டுள்ளவாறு எல்லைகளுக்குட்பட்டதுமான அரச காணி, தம்புலுசந்த காடு-

வடக்கு : இ. கி. வரைபடம் 139 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 01 மற்றும் 79 ;
கிழக்கு : இ. கி. வரைபடம் 139 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 80 மற்றும் 79 ;
தெற்கு : இ. கி. வரைபடம் 139 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 89 ;
மேற்கு : இ. கி. வரைபடம் 139 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 77.

டபிள்யூ. எல். ஆர். இந்திக்க லியனகே,
பிரதேச செயலாளர்,
ரம்புக்களை.

பிரதேச செயலகம்,
ரம்புக்களை,
2020, சனவரி 30.

02-514

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

வடமேல் மாகாண சபையின் குருநாகல் மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள வாரியபொல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக் காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கு இடைப்பட்ட) தியுனுசலகே ப்ரசாத் ஷாமிந்த உதயகுமார ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1998.03.06 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள குரு/பிர 120168 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான மினுவன்கெடே, கெடுலாவ எனும் முகவரியில் வசிக்கும் கோனபொல முதியன்ஸலாகே டிகிரி பண்டா என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு குருநாகல் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் குரு/வீ/01/84 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1996.06.29 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால், குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

குருநாகல் நிர்வாக மாவட்டத்தின் வாரியபொல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மெதகன்தஹே பற்றில்/ கோறணையிலுள்ள 1257 எபவலபிடிய கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கெடுலாவ என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவை நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இரேகை வரைதலில் - ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டதும் 0ஏ. 0றா. 02பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரச காணித்துண்டு :

வடக்கு : கெடுலாவ-தெதுரு ஓயா வரையான பாதை ;
கிழக்கு : கால்வாய் இட ஒதுக்கீடு ;
தெற்கு : எஸ். டி. சோமாவதியின் இடம் ;
மேற்கு : பீ. டிங்கிரியின் இடம்.

டி. பீ. சீ. உதய குமார,
பிரதேச செயலாளர்,
வாரியபொல.

பிரதேச செயலகம்,
வாரியபொல,
2020, ஓசத்து 05.

02-515

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

வடமேல் மாகாண சபையின் புத்தளம் மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள வென்னப்புல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் யூ. எஸ். என். ப்ரனாந்து ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1995, நவம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள புத்/வென்/ப்ர/ 23644 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான லுணுவில கிரிமெட்டியானவத்த எனும் முகவரியில் வசிக்கும் வானகுலசூரிய டேவிட் கெலிஸ்டன் ப்ரனாந்து என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு மாரவில மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் புத்/வென்/ 21/ 99 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1995.12.12 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால், குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.05 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

புத்தளம் நிருவாக மாவட்டத்தின் வென்னப்புல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தெற்கு பிடிசும் கோரளே கிழக்கு, கிழக்கு லுணுவில கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த லுணுவில என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் - என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவை நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு 52/ 13/ 1 மற்றும் இலக்கம் 2 ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில்/ நில அளவையாளர் அத்தியட்சகர், புத்தளம் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு முப்பிபு 3363 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு இரேகை வரைதலில் 52 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் ஹெக்டயார் 0.025 விஸ்தீரணமுள்ளதுமீ கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 51 ;
கிழக்கு : போத்தலேசும் தொடக்கம் கிரிமெட்டியான வரையான பாதை ;
தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 69 ;
மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 08.

யூ. எஸ். என். ப்ரனாந்து,
பிரதேச செயலாளர்,
வென்னப்புல.

பிரதேச செயலகம்,
வென்னப்புல,
2020, பெப்பருவரி 18.

02-361/ 2

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

வடமேல் மாகாண சபையின் புத்தளம் மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள வென்னப்புல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் யூ. எஸ். என். ப்ரனாந்து ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1996, செத்தெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள புத்/வென்/ப்ர/ 44630 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தினை அதன் உரிமையாளரான லுணுவில கிரிமெட்டியானவத்த எனும் முகவரியில் வசிக்கும் விஜேசிங்ஹ ஆரச்சிகே ஜேமின் என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு, அதன் பின் 3366 ஆம் இலக்க 1998, நவம்பர் 20 ஆந் திகதியான அளிப்புப்பத்திரத்தின் மூலம் நாத்தாண்டிய கீழ் கொற்றாம்முல்லையை வசிப்படமாகக் கொண்ட மல்மதன சுபுகே பியசீலி சில்வா என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மாரவில மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் புத்/வென்/ 25/ 140 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1998.12.08 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.05 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

புத்தளம் நிருவாக மாவட்டத்தின் வென்னப்புல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தெற்கு பிடிசும் கோரளே கிழக்கு, லுணுவில கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த லுணுவில என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு 52/13/1 மற்றும் 2 ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில்/நில அளவையாளர் அத்தியட்சகர் புத்தளம் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட முப்பி 3363 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு இரேகை வரைதலில் 41 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.024 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 84 ;
கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 05 ;
தெற்கு : காணித்துண்டுகள் இலக்கங்கள் 48 மற்றும் 47 ;
மேற்கு : காணித்துண்டுகள் இலக்கங்கள் 42 மற்றும் 33.

யூ. எஸ். என். ப்ரணாந்து,
பிரதேச செயலாளர்,
வென்னப்புல.

பிரதேச செயலகம்,
வென்னப்புல,
2020, பெப்ப்ருவரி 18.

02-361/ 1

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

மத்திய மாகாண சபையின் நுவரெலியா மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/ பிரதி காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கு இடைப்பட்ட) ஏ. ஏ. விதூர சம்பத் ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1985.01.28 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள நுவ/பி/ 1762 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான கந்தப்பளை, நுவரெலியா என்னும் முகவரியில் வசிக்கும் திரு. ஜயகொடி உண்டிய ராலஹாமிகே தொன் ஜயந்த சேனநாயக்க என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு, மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் நுவ/ 2/ 539/ 86 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1986.05.06 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தினால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால், குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

நுவரெலியா நிருவாக மாவட்டத்தின் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் ஓய பலாத்த பற்றிலுள்ள/ கோரளையிலுள்ள 534, கந்தப்பளை கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கந்தப்பளை என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நுவரெலியா நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில் பி. பி. ஏ. 1067 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட - ஆம் இலக்க இரேகை வரைதாளில் 119 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0ஏ. 0றா. 18பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : பாதை ;
கிழக்கு : பி. பி. ஏ. 1067 துண்டு இலக்கம் 121 ;
தெற்கு : பி. பி. ஏ. 1067 துண்டு இலக்கம் 118 ;
மேற்கு : பி. பி. ஏ. 1067 துண்டு இலக்கம் 118.

ஏ. ஏ. விதூர சம்பத்,
பிரதேச செயலாளர்,
நுவரெலியா.

பிரதேச செயலகம்,
நுவரெலியா,
2020, செத்தெம்பர் 29.

02-516/ 1

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

மத்திய மாகாண சபையின் நுவரெலியா மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/பிரதி காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கு இடைப்பட்ட) ஏ. ஏ. விதுர சம்பத் ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1986, ஓசத்து 06 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள மத்திய/நுவ/வ/3156 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான கந்தப்பனை, நுவரெலியா என்னும் முகவரியில் வசிக்கும் திருமதி தோரா எல்பிலிகா வேல்ஸ் என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு, மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் நுவ/2/480/87 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1987.05.04 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னுரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தினால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னுரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால், குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

நுவரெலியா நிருவாக மாவட்டத்தின் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் ஓய பலாத்த பற்றிலுள்ள/கோரணையிலுள்ள 534, கந்தப்பனை கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கந்தப்பனை என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நுவரெலியா நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட - ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில் - ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் தயாரிக்கப்பட்ட பி. பி. நு. 867 ஆம் இலக்க இரேகை வரைதாளில் 08 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் ஹெக்டயார்/ஏக்கர் 0.094. றூ. 0பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரச காணித்துண்டு :

வடக்கு : பி. பி. நு. 867 வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட ஒற்றையடிப்பாதை ;
கிழக்கு : பி. பி. நு. 867 வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட ஒற்றையடிப்பாதை ;
தெற்கு : பி. பி. நு. 867 வரைபடத்தில் துண்டு இலக்கம் 9 ;
மேற்கு : பி. பி. ஐ. 867 வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட பாக் தோட்டம்.

ஏ. ஏ. விதுர சம்பத்,
பிரதேச செயலாளர்/பிரதி காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கு இடைப்பட்ட),
நுவரெலியா.

பிரதேச செயலகம்,
நுவரெலியா,
2020, யூலை 15.

02-516/2

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

மத்திய மாகாண சபையின் நுவரெலியா மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/பிரதி காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கு இடைப்பட்ட) ஏ. ஏ. விதுர சம்பத் ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1982.03.25 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள நுவ/பி/139 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான சாந்திபுர, நுவரெலியா என்னும் முகவரியில் வசிக்கும் திரு. தொன் லோரன்ஸ் அஹங்கம என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு, மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் நுவ/பி/85 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1982.04.07 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னுரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தினால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னுரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால், குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

நுவரெலியா நிருவாக மாவட்டத்தின் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் ஓய பலாத்த பற்றிலுள்ள/ கோரளையிலுள்ள 535எம், ஜயலங்கா கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கிகிலியாமான என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நுவரெலியா நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு எம்6/ 42 ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில் பி. பி. ஏ. 3140 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் நில அளவையாளர் நாயகம் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட - ஆம் இலக்க இரேகை வரைதாளில் 63 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0ஏ. 1றா. 15பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் காண்ப்புள்ளதும் அரஃச காணித்துண்டு :

வடக்கு : பி. பி. ஏ. 3140 துண்டு இலக்கம் 46 மற்றும் கிகிலியாமான கிராமம் ;
கிழக்கு : பி. பி. ஏ. 3140 துண்டு இலக்கம் 64 ;
தெற்கு : பாதை ;
மேற்கு : பாதை.

ஏ. ஏ. விதுர சம்பத்,
பிரதேச செயலாளர்/ பிரதி காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கு இடைப்பட்ட),
நுவரெலியா.

பிரதேச செயலகம்,
நுவரெலியா.

02-516/ 3

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

மத்திய மாகாண சபையின் நுவரெலியா மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/ பிரதி காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கு இடைப்பட்ட) ஏ. ஏ. விதுர சம்பத் ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1990, ஓசத்து 13 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள நுவ/ பி/ மஆஏ/ 159 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான கல்பாலம், ஜயலங்கா என்னும் முகவரியில் வசிக்கும் திசாநாயக்க முதியான்சேலாகே ஜயரத்ன என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு, மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் நுவ 8/ 204/ 90 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1990.08.13 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தினால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால், குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

நுவரெலியா நிருவாக மாவட்டத்தின் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் ஓய பலாத்த பற்றிலுள்ள/ கோரளையிலுள்ள 534பீ, ஜயலங்கா கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கல்பாலம் என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க வெளிக்களத்

தாளில் - ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட மு. பி. நு. 1262 ஆம் இலக்க இரேகை வரைதாளில் 27 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.051 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுள்ளதும சீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதமான அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : துண்டு இலக்கம் 17 ;

கிழக்கு : துண்டு இலக்கம் 17 மற்றும் 36 ;

தெற்கு : துண்டு இலக்கம் 36, 35 மற்றும் 28 ;

மேற்கு : துண்டு இலக்கம் 28 மற்றும் மு. பி. நு. 146 இல் 9 ஆவது காணித்துண்டு.

ஏ. ஏ. விதூர சம்பத்,
பிரதேச செயலாளர்/ பிரதி காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கு இடைப்பட்ட),
நுவரெலியா.

பிரதேச செயலகம்,
நுவரெலியா.

02-516/ 4

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவுபடுத்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

மத்திய மாகாண சபையின் நுவரெலியா மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக்க காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கு இடைப்பட்ட) ஏ. ஏ. விதூர சம்பத் ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1985, சனவரி 28 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள மத்திய/ நுவ/ பிர/ 1918 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான சாந்திபுர, நுவரெலியா என்னும் முகவரியில் வசிக்கும் வனசிங்ஹ முதியன்சேலாகே ரண்மெனிக்கா என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு, மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் நுவ1/ 962/ 87 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1987.08.26 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள சீழே அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தினால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால், குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவுபடுத்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

நுவரெலியா நிருவாக மாவட்டத்தின் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் ஓய பலாத்த பற்றிலுள்ள/ கோரளையிலுள்ள 535எம், சாந்திபுர கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கிகிலியாமான என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில் - ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட பி. பி. ஏ. 3140 ஆம் இலக்க இரேகை வரைதாளில் 118 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 00ஏ. 01றா. 13பே. விஸ்தீரணமுள்ளதும சீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதமான அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : பி. பி. ஏ. 3140 இல் துண்டு இலக்கம் 60 ;

கிழக்கு : பி. பி. ஏ. 3140 இல் துண்டு இலக்கம் 60 ;

தெற்கு : பி. பி. ஏ. 3140 இல் துண்டு இலக்கம் 119 ;

மேற்கு : பி. பி. ஏ. 3140 இல் துண்டு இலக்கம் 109.

ஏ. ஏ. விதூர சம்பத்,
பிரதேச செயலாளர்/ பிரதிக்க காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கு இடைப்பட்ட),
நுவரெலியா.

பிரதேச செயலகம்,
நுவரெலியா,
2020, யூலை 27.

02-516/ 5

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

மத்திய மாகாணத்தின் நுவரெலியா மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள கொத்தமை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் ஓ. சரங்கி பெரேரா ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1987.08.05 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள நு/ எ/ பிர/ 4460 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான சீன் தோட்டம், பூண்டுவோயா என்னும் முகவரியில் வசிக்கும் குலகூரியகெதர தர்மதாச என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு, நுவரெலியா மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 14/ 1095/ 87 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1987.10.22 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தினால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரிமைக்கு எவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறிவித்திருக்கின்றேன். இது தொடர்பான ஆட்சேபணைகள் இருப்பின் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

நுவரெலியா நிருவாக மாவட்டத்தின் கொத்தமை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் உட்பனை கோரணையில் 468ஜே, சீன்கம கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த சீன்கம என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நுவரெலியா நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. - வெளிக்களத் தாளில் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு 1103 ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட 05 ஆம் இலக்க துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ள 0.414 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமான கீழ்க்குறிப்பிடும் எல்லைகளைக் கொண்ட அரச காணி :

வடக்கு : மூலவரைபடம் 1103 துண்டு 04 ;
கிழக்கு : மூலவரைபடம் 1103 ஓடை ;
தெற்கு : மூலவரைபடம் 1103 துண்டு 07 ;
மேற்கு : மூலவரைபடம் 1103 துண்டு 09.

ஓ. எஸ். பெரேரா,
பிரதேச செயலாளர்,
கொத்தமை.

பிரதேச செயலகம்,
கொத்தமை,
2020, செத்தெம்பர் 24.

02-516/ 6

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

மத்திய மாகாண சபையின் நுவரெலியா மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள ஹங்குரான்கெத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/ பிரதி காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கு இடைப்பட்ட) ஐ. எம். சேனாநாயக்க ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1995.04.28 ஆந்

திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ௨௦௨௦/௨௦ 340 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான உடவெலபத்தனவில் வசிக்கும் ராஜநாயக்க முதியன்சேலாகே கோரளே கோரளே கெதர கருணாரத்தன் என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு, நுவரெலியா மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் ௨௦ 13/12/97 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1997.01.16 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள அவருக்குப் பின் அவரின் மகனாகிய ராஜநாயக்க முதியன்சேலாகே கோரளே கெதர திலான் இரோஷன் ராஜநாயக்க என்பவர் சட்ட ரீதியாக மூல உரிமைக்கு உரித்தாகியுள்ளவர் அல்லது கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான வேறு உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தினால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவுபடுத்து நீக்குதல் செய்வதற்கான நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

நுவரெலியா நிருவாக மாவட்டத்தின் ஹங்குரான்செத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கொஹோக கோரளையிலுள்ள உடவெலபத்தன் கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த பொரமடுல்ல என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு, நுவரெலியா நில அளவையாளர் அதிகாரியின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும் இலக்கம் பீ. பீ. நு. 1695 கொண்ட வரைபடத்தில் 01 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும், 0.227 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுள்ளதெனக் கணக்கிடப்பட்டுள்ளதும் பொரமடுல்ல என அடையாளம் காணப்படும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதும் அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : மா எலவுக்கு மிச்சப்படுத்தப்பட்ட அரசு காணி ;
கிழக்கு : அரசு காணி ;
தெற்கு : இவ்வரைபடத்தில் துண்டு இலக்கம் 2 மற்றும் 3 ;
மேற்கு : அரசு காணி.

ஐ. எம். சேனாநாயக்க,
பிரதேச செயலாளர்,
ஹங்குரான்செத்த.

பிரதேச செயலகம்,
ஹங்குரான்செத்த.

02-516/7

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவுபடுத்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

மத்திய மாகாணத்தின் நுவரெலியா மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள கொத்தமலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் ஓ. சுரங்கி பெரேரா ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உப்பிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1996.01.31 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள மத்திய/கொத். 1245 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான கொரக்கோயா என்னும் முகவரியில் வசிக்கும் ஜயசந்திர முதியன்சேலாகே சோமாவதீ என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு, நுவரெலியா மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் கொத். 70/1913/96 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1996.05.14 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச்

சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தினால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரிமைக்கு எவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்குறிப்பிட்ட சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகிறது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பான ஆட்சேபனைகள் இருப்பின் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

நுவரெலியா நிருவாக மாவட்டத்தின் கொத்தலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தின்பனை கோரளையில் இஹல கொரக்கோயா கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கொரக்கோயா என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், - பொறுப்பில் உள்ள நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. - வெளிக்களத் தாளில் நில அளவையாளரினால் தயாரிக்கப்பட்டு - ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ள 1ஏ. 2ஹா. 0பே. விஸ்தீரணமான கீழ்க்குறிப்பிடும் எல்லைகளைக் கொண்ட அரசு காணி :

வடக்கு : ஈ. ஜீ. ஞானவதீ என்பவரின் வருடாந்தக் குத்தகை ;
கிழக்கு : திம்புல கெதர புஞ்சிபண்டா என்பவரின் காணி எல்லை ;
தெற்கு : டபிள்யூ. ஜீ. கிரிபண்டார என்பவரின் காணி எல்லை ;
மேற்கு : நீரோடை பாதுகாப்பு எல்லை.

ஓ. எஸ். பெரேரா,
பிரதேச செயலாளர்,
கொத்தலை.

பிரதேச செயலகம்,
கொத்தலை,
2020, செத்தெம்பர் 25.

02-516/ 8

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் (4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

மத்திய மாகாண சபையின் நுவரெலியா மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக் காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கு இடைப்பட்ட) ஏ. ஏ. விதூர சம்பத் ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உபபிரிவின் கீழ் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1986, ஓகத்து 06 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள மத்திய/நுவ/பிர/3018 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான மாகஸ்தொட்ட 4 ஆம் கட்டம், நுவரெலியா என்னும் முசவரியில் வசிக்கும் மத்தும் பட்டபெதிகே சந்திரசேன என்பவருக்குக் கையளிக்கப்பட்டு, மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் நுவ/ 11/ 296/ 87 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1987.05.04 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்ட ரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தினால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

நுவரெலியா நிருவாக மாவட்டத்தின் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் ஓய பலாத்த பற்றிலுள்ள/ கோரளையிலுள்ள 476/ ஜீ, மிஹிந்துபுர கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த பிளப்பூல் என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் - பொறுப்பில்

வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு பி. பி. நு. 850 ஆம் இலக்கம் கொண்ட துண்டுகள் பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 37 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.063 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதான அரசு காணித்துண்டு :

வடக்கு : துண்டு இலக்கம் 36 கொண்ட காணி ;
கிழக்கு : பாதை ;
தெற்கு : துண்டு இலக்கம் 40 கொண்ட காணி ;
மேற்கு : துண்டு இலக்கம் 32 மற்றும் 38 கொண்ட காணி.

ஏ. ஏ. விதூர சம்பத்,
பிரதேச செயலாளர்/ பிரதி காணி ஆணையாளர்
(மாகாணங்களுக்கு இடைப்பட்ட),
நுவரெலியா.

பிரதேச செயலகம்,
நுவரெலியா,
2020, ஒற்றோபர் 19.

02-516/ 9

நானாவித காணி அறிவித்தல்கள்

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/63722.
பிரதிக் காணி ஆணையாளரின்
இல. : LCD/16/LND/08/02/F1/57.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

அம்பாந்தோட்டை மாவட்டம், லுணுகம்வெஹர பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இலக்கம் 56, லுணுகம்வெஹர புதிய நகரம், கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த லுணுகம்வெஹர புதிய நகரம் எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள எப்ரிபி 03 ஆம் இலக்க கள வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 7107 மற்றும் 0.012 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுள்ளதான அரசு காணியை வர்த்தக நோக்கத்திற்காக நாட்டுன்னகம் ஆசாரிகே சிரிசேன என்பவர் விண்ணப்பித்துள்ளார் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

02. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு :-

வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 7097 மற்றும் 7098 ;
கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 7099 மற்றும் 7106 ;
தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 7119 2/2 ;
மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 7108 2/2.

03. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனை கட்டும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்டும் அமைவாக இக் காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (2020.11.20 ஆந் திகதியிலிருந்து 30 வருடம் முன்னோக்கி) ;

(ஆ) வருடாந்தக் குத்தகை.- 2020 ஆம் வருடத்திற்கான காணியின் விலை பிரதான மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட காணியின் பெறுமதி ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூ. 5,000,000) குறைவாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில், காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 2%. குத்தகை செயற்படுத்தப்படும் வருடத்திற்கான விலைமதிப்பீடு ரூபா ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூ. 5,000,000) அதிகமாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். இந்த குத்தகை ஐந்து வருடங்களுக்கு ஒரு முறை திருத்தப்படும் என்பதுடன், திருத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணம் முடிந்த ஐந்து வருட காலப்பகுதியில் இறுதி வருடத்தில் செலுத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணத்தின் 20% கூட்டி வருடாந்த குத்தகையாகச் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

தவணைப் பணம்.- அறவிடப்பட மாட்டாது ;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;

(ஈ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி வர்த்தக நோக்கம் தவிர்ந்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது ;

(உ) பிரதேச செயலாளர், இலங்கை முதலீட்டுச் சபை மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்கும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும் ;

(ஊ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும் ;

(எ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(ஏ) 2020.11.20 ஆந் திகதியிலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை இந்தக் குத்தகை பெறப்பட்ட நோக்கத்தை நிறைவு செய்கின்ற கீழ்க் குத்தகை அல்லது கைமாற்றம் செய்தல் மட்டும் அனுமதிக்கப்படும் ;

(ஐ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும்.

04. இக் காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை வர்த்தமானியில் இவ்வறிவித்தல் வெளியிடப்பட்ட தினத்திலிருந்து 06 வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாதுவிடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

புபுதி பிரேமதாச,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
“மிஹிசுத மெதூர்”.
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2021, பெப்புவாரி 19.

02-342

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/63720.
பிரதி காணி ஆணையாளரின்
இல. : LCD/16/LND/28/02/F1/34.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

அம்பாந்தோட்டை மாவட்டம், லுணுகம்வெஹர பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இலக்கம் 56, லுணுகம்வெஹர புதிய நகரம், கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த லுணுகம்வெஹர புதிய நகரம் எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள டிசெப்டெம்பர் 2021 ஆம் இலக்கம் 9923B மற்றும் 0.1012 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான

அரசு காணியை வர்த்தக நோக்கத்திற்காக குருப்பு ஆர்ச்சிகே சிரிசேன என்பவர் விண்ணப்பித்துள்ளார் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

02. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு :-

வடக்கு : டிசெ/ஊ/02/04/61 ஆம் இலக்க சுவடு வரைபடத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் 9923C ;

கிழக்கு : LC/LNG/2016/01 சுவடு வரைபடத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் A ;

தெற்கு : பிரதேச சபைப் பாதை ;

மேற்கு : டிசெ/ஊ/02/04/61 ஆம் இலக்க சுவடு வரைபடத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் 9923C ;

03. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனை கட்கும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்கும் அமைவாக இக் காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (2020.11.20 ஆந் திகதியிலிருந்து 30 வருடம் முன்னோக்கி) ;

(ஆ) வருடாந்தக் குத்தகை.- 2020 ஆம் வருடத்திற்கான காணியின் விலை பிரதான மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட காணியின் பெறுமதி ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூ. 5,000,000) குறைவாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில், காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 2%, குத்தகை செயற்படுத்தப்படும் வருடத்திற்கான விலைமதிப்பீட்டு ரூபா ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூ. 5,000,000) அதிகமாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். இந்த குத்தகை ஐந்து வருடங்களுக்கு ஒரு முறை திருத்தப்படும் என்பதுடன், திருத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணம் முடிந்த ஐந்து வருட காலப்பகுதியில் இறுதி வருடத்தில் செலுத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணத்தின் 20% கூட்டி வருடாந்த குத்தகையாகச் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

தவணைப் பணம்.- அறிவிடப்பட மாட்டாது ;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;

(ஈ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி வர்த்தக நோக்கம் தவிர்த்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது ;

(உ) பிரதேசச் செயலாளர், இலங்கை முதலீட்டுச் சபை மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்கும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும் ;

(ஊ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும் ;

(எ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(ஏ) 2020.11.20 ஆந் திகதியிலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை இந்தக் குத்தகை பெறப்பட்ட நோக்கத்தை நிறைவு செய்கின்ற கீழ்க் குத்தகை அல்லது கைமாற்றம் செய்தல் மட்டும் அனுமதிக்கப்படும் ;

(ஐ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும்.

04. இக் காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை வர்த்தமானியில் இவ்வறிவித்தல் வெளியிடப்பட்ட தினத்திலிருந்து 06 வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாதுவிடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

புபுதி பிரேமதாசு,

உதவிக் காணி ஆணையாளர்,

காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,

“மிஹிகத மெதுர”.

காணிச் செயலகம்,

இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,

பத்தரமுல்லை,

2021, பெப்புருவரி 19.

02-356

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/61339.

பிரதி காணி ஆணையாளரின்

இல.: LCD/16/LND/28/02/F1/34.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

அம்பாந்தோட்டை மாவட்டம், லுணுகம்வெஹர பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இலக்கம் 56, லுணுகம்வெஹர புதிய நகரம், கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த லுணுகம்வெஹர புதிய நகரம் எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள எப்ரிபி 03 ஆம் இலக்க சுவடு வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 7092 மற்றும் 0.014 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான அரசு காணியை வர்த்தக நோக்கத்திற்காக திருமதி மாலனி சமரரத்தன் கொடிகார என்பவர் விண்ணப்பித்துள்ளார் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

02. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு :-

வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 7091 மற்றும் 7086 ;

கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 7093, 7112, 7113 மற்றும் 7114 ;

தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 7086, 7092 ;

மேற்கு : காணித்துண்டுகள் இலக்கங்கள் 7114 மற்றும் 7091.

03. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனை கட்டும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்டும் அமைவாக இக் காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (2020.11.20 ஆந் திகதியிலிருந்து 30 வருடங்கள் முன்னோக்கி) ;

(ஆ) வருடாந்தக் குத்தகை.- 2020 ஆம் வருடத்திற்கான காணியின் விலை பிரதான மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட காணியின் பெறுமதி ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூ. 5,000,000) குறைவாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில், காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 2%. குத்தகை செயற்படுத்தப்படும் வருடத்திற்கான விலைமதிப்பீடு ரூபா ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூ. 5,000,000) அதிகமாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். இந்த குத்தகை ஐந்து வருடங்களுக்கு ஒரு முறை திருத்தப்படும் என்பதுடன், திருத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணம் முடிந்த ஐந்து வருட காலப்பகுதியில் இறுதி வருடத்தில் செலுத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணத்தின் 20% கூட்டி வருடாந்த குத்தகையாகச் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

தவணைப் பணம்.- அறவிடப்பட மாட்டாது ;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;

(ஈ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி வர்த்தக நோக்கம் தவிர்த்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது ;

(உ) பிரதேசச் செயலாளர், இலங்கை முதலீட்டுச் சபை மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்டும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும் ;

(ஊ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும் ;

(எ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(ஏ) 2020.11.20 ஆந் திகதியிலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை இந்தக் குத்தகை பெறப்பட்ட நோக்கத்தை நிறைவு செய்கின்ற கீழ்க் குத்தகை அல்லது கைமாற்றம் செய்தல் மட்டும் அனுமதிக்கப்படும் ;

(ஐ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும்.

04. இக் காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை வர்த்தமானியில் இவ்வறிவித்தல் வெளியிடப்பட்ட தினத்திலிருந்து 06 வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாதுவிடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

புபுதி பிரேமதாச,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
“மிஹிசுத மெதூர்”.
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2021, பெப்புவாரி 19.

02-357

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/63723.
பிரதிக் காணி ஆணையாளரின்
இல. : LCD/16/LND/08/02/F1/58.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

அம்பாந்தோட்டை மாவட்டம், லுணுகம்வெஹர பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இலக்கம் 56, லுணுகம்வெஹர புதிய நகரம், கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த லுணுகம்வெஹர புதிய நகரம் எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள எப்ரிபி 03 ஆம் இலக்க சுவடு வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 7118 மற்றும் 0.013 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான அரசு காணியை வர்த்தக நோக்கத்திற்காக சாமர பிராத் வன்னிஆரச்சி என்பவர் விண்ணப்பித்துள்ளார் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

02. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு :-

வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 7119 மற்றும் 7087 ;
கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 7088 மற்றும் 7117 ;
தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 7119 2/2 ;
மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 7119 2/2.

03. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனை கட்டும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்டும் அமைவாக இக் காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (2020.11.20 ஆந் திகதியிலிருந்து 30 வருடம் முன்னோக்கி) ;

வருடாந்தக் குத்தகை.- 2020 ஆம் வருடத்திற்கான காணியின் விலை பிரதான மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட காணியின் பெறுமதி ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூ. 5,000,000) குறைவாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில், காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 2%. குத்தகை செயற்படுத்தப்படும் வருடத்திற்கான விலைமதிப்பீட்டு ரூபா ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூ. 5,000,000) அதிகமாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். இந்த குத்தகை ஐந்து வருடங்களுக்கு ஒரு முறை திருத்தப்படும் என்பதுடன், திருத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணம் முடிந்த ஐந்து வருட காலப்பகுதியில் இறுதி வருடத்தில் செலுத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணத்தின் 20% கூட்டி வருடாந்த குத்தகையாகச் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

(ஆ) தவணைப் பணம்.- அறிவிடப்பட மாட்டாது ;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;

(ஈ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி வர்த்தக நோக்கம் தவிர்த்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது ;

(உ) பிரதேசச் செயலாளர், இலங்கை முதலீட்டுச் சபை மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்டும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும் ;

(ஊ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும் ;

(எ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(ஏ) 2020.11.20 ஆந் திகதியிலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை இந்தக் குத்தகை பெறப்பட்ட நோக்கத்தை நிறைவு செய்கின்ற கீழ்க் குத்தகை அல்லது கைமாற்றம் செய்தல் மட்டும் அனுமதிக்கப்படும் ;

(ஐ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும்.

புபுதி பிரேமதாச,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
“மிஹிகத மெதுர”.
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2021, பெப்பருவரி 19.

02-358

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/63724.
பிரதிக் காணி ஆணையாளரின்
இல. : LCD/16/LND/08/02/F1/59.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

அம்பாந்தோட்டை மாவட்டம், லுணுகம்வெஹர பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இலக்கம் 56, லுணுகம்வெஹர புதிய நகரம், கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த லுணுகம்வெஹர புதிய நகரம் எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள எப்ரிபி 03 ஆம் இலக்க சுவடு வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 7119 1/2 மற்றும் 0.012 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான அரச காணியை வர்த்தக நோக்கத்திற்காக சித்தக் சுரங்க வன்னிஆர்ச்சி என்பவர் விண்ணப்பித்துள்ளார் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

02. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு :-

வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 7120 மற்றும் 7087 ;
கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 7087 மற்றும் 7118 ;
தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 7119 1/2 மற்றும் 7118 ;
மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 7120.

03. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனை கட்டும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்டும் அமைவாக இக் காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (2020.11.20 ஆந்திகதியிலிருந்து 30 வருடம் முன்னோக்கி);

வருடாந்தக் குத்தகை.- 2020 ஆம் வருடத்திற்கான காணியின் விலை பிரதான மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட காணியின் பெறுமதி ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூ. 5,000,000) குறைவாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில், காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 2%. குத்தகை செயற்படுத்தப்படும் வருடத்திற்கான விலைமதிப்பீட்டு ரூபா ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூ. 5,000,000) அதிகமாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். இந்த குத்தகை ஐந்து வருடங்களுக்கு ஒரு முறை திருத்தப்படும் என்பதுடன், திருத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணம் முடிந்த ஐந்து வருட காலப்பகுதியில் இறுதி வருடத்தில் செலுத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணத்தின் 20% கூட்டி வருடாந்த குத்தகையாகச் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

(ஆ) தவணைப் பணம்.- அறிவிடப்பட மாட்டாது ;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;

(ஈ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி வர்த்தக நோக்கம் தவிர்த்த வேறொன்ற நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது ;

(உ) பிரதேசச் செயலாளர், இலங்கை முதலீட்டுச் சபை மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்டும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும் ;

(ஊ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும் ;

(எ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(ஏ) 2020.11.20 ஆந்திகதியிலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை இந்தக் குத்தகை பெறப்பட்ட நோக்கத்தை நிறைவு செய்கின்ற கீழ்க் குத்தகை அல்லது கைமாற்றம் செய்தல் மட்டும் அனுமதிக்கப்படும் ;

(ஐ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும்.

04. இக் காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது எனப்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை வர்த்தமானியில் இவ்வறிவித்தல்

வெளியிடப்பட்ட தினத்திலிருந்து 06 வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாதுவிடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

புபுதி பிரேமதாச,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
“மிஹிசுத மெதுர”
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமூல்லை,
2021, பெப்புவாரி 19.

02-359

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/63719.
பிரதி காணி ஆணையாளரின்
இல. : LCD/16/LND/08/02/F1/57.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

அம்பாந்தோட்டை மாவட்டம், லுணுகம்பவெஹர பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இலக்கம் 66, வீரவில புதிய நகரம், கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த வீரவில புதிய நகரம் எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கே. சீ. 830008 ஆம் இலக்க சவடு வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 603 மற்றும் 0.0130 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான அரசு காணியை வர்த்தக நோக்கத்திற்காக திருமதி சானுகா சுரங்கி வியனகே என்பவர் விண்ணப்பித்துள்ளார் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

02. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு :-

வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 602 ;
கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 848 ;
தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 604 ;
மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 598.

03. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனை கட்டும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்டும் அமைவாக இக் காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (2020.11.20 ஆந் திகதியிலிருந்து 30 வருடங்கள் முன்னோக்கி);

(ஆ) வருடாந்தக் குத்தகை.- 2020 ஆம் வருடத்திற்கான காணியின் விலை பிரதான மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட காணியின் பெறுமதி ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூபா 5,000,000) குறைவாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில், காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 2%. குத்தகை செயற்படுத்தப்படும் வருடத்திற்கான விலைமதிப்பீடு ரூபா

ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூபா 5,000,000) அதிகமாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். இந்த குத்தகை ஐந்து வருடங்களுக்கு ஒரு முறை திருத்தப்படும் என்பதுடன், திருத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணம் முடிந்த ஐந்து வருட காலப்பகுதியில் இறுதி வருடத்தில் செலுத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணத்தின் 20% கூட்டி வருடாந்த குத்தகையாகச் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

- (ஆ) தவணைப் பணம்.- அறிவிடப்பட மாட்டாது ;
- (இ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;
- (ஈ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி வர்த்தக நோக்கம் தவிர்த்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது ;
- (உ) பிரதேச செயலாளர், இலங்கை முதலீட்டுச் சபை மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்டும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும் ;
- (ஊ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும் ;
- (எ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;
- (ஏ) 2020.11.20 ஆந் திகதியிலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை இந்தக் குத்தகை பெறப்பட்ட நோக்கத்தை நிறைவு செய்கின்ற கீழ்க் குத்தகை அல்லது கைமாற்றம் செய்தல் மட்டும் அனுமதிக்கப்படும் ;
- (ஐ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும்.

04. இக் காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை வர்த்தமானியில் இவ்வறிவித்தல் வெளியிடப்பட்ட தினத்திலிருந்து 06 வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாதுவிடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

புபுதி பிரேமதாச,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
“மிஹிசுத மெதுர”
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமூல்லை,
2021, பெப்புவாரி 19.

02-360

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/63721.
பிரதி காணி ஆணையாளரின்
இல. : LCD/16/LND/28/02/F1/52.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

அம்பாந்தோட்டை மாவட்டம், லுணுகம்வெஹர பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இலக்கம் 56, லுணுகம்வெஹர புதிய நகரம், கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த லுணுகம்வெஹர புதிய நகரம் எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள எப்ரிபி 03 ஆம் இலக்க கள வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 5269 மற்றும் 0.012 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான அரச காணியை வர்த்தக நோக்கத்திற்காக ஜூவானா ஹென்னதிகே ஷானக லக்ஷான் என்பவர் விண்ணப்பித்துள்ளார் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

02. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு :-

வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 5268 மற்றும் 5257 ;
கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 5257 மற்றும் 5270 ;
தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 5270, 5284 மற்றும் 5285 ;
மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 5286, 5287 மற்றும் 5268.

03. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனை கட்டும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்டும் அமைவாக இக் காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (2020.11.20 ஆந் திகதியிலிருந்து 30 வருடங்கள் முன்னோக்கி) ;

(ஆ) வருடாந்தக் குத்தகை.- 2020 ஆம் வருடத்திற்கான காணியின் விலை பிரதான மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட காணியின் பெறுமதி ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூபா 5,000,000) குறைவாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில், காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 2%. குத்தகை செயற்படுத்தப்படும் வருடத்திற்கான விலைமதிப்பீடு ரூபா ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூபா 5,000,000) அதிகமாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். இந்த குத்தகை ஐந்து வருடங்களுக்கு ஒரு முறை திருத்தப்படும் என்பதுடன், திருத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணம் முடிந்த ஐந்து வருட காலப்பகுதியில் இறுதி வருடத்தில் செலுத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணத்தின் 20% கூட்டி வருடாந்த குத்தகையாகச் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

தவணைப் பணம்.- அறவிடப்பட மாட்டாது ;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;

(ஈ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி வர்த்தக நோக்கம் தவிர்ந்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது ;

(உ) பிரதேச செயலாளர், இலங்கை முதலீட்டுச் சபை மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்டும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும் ;

(ஊ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும் ;

(எ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(ஏ) 2020.11.20 ஆந் திகதியிலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை இந்தக் குத்தகை பெறப்பட்ட நோக்கத்தை நிறைவு செய்கின்ற கீழ்க் குத்தகை அல்லது கைமாற்றம் செய்தல் மட்டும் அனுமதிக்கப்படும் ;

(ஐ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும்.

04. இக் காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை வர்த்தமானியில் இவ்வறிவித்தல் வெளியிடப்பட்ட தினத்திலிருந்து 06 வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாதுவிடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

புபுதி பிரேமதாச,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
“மிஹிசுத மெதுர”.
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2021, பெப்புருவரி 19.

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/62777.
பிரதி காணி ஆணையாளரின்
இல.: EP/28/LB/LS/Tri/GOM/10.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

திருகோணமலை மாவட்டம், சோமரன்கடவல பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட 232B, புளிகண்டிகுளம் கிராம அலுவலர் பிரிவில் குடா ஒட்டச்சன்குளம் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் 3772 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணத்தூண்டு இலக்கம் A மற்றும் B எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் சுமார் 50 ஏக்கர் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான அரசு காணியை விவசாய நோக்கத்திற்காகக் குத்தகைக்குத் தருமாறு கேட்டு கிழக்கு அபிவிருத்திச் சங்கம் விண்ணப்பித்துள்ளது என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

02. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு :-

காணித்துண்டு இலக்கம் A :

வடக்கு : அரசு காணி;
கிழக்கு : அரசு காணி;
தெற்கு : வீதி (அரசு காணி);
மேற்கு : அரசு காணி.

காணித்துண்டு இலக்கம் B :

வடக்கு : வீதி (அரசு காணி);
கிழக்கு : அரசு காணி;
தெற்கு : அரசு காணி;
மேற்கு : அரசு காணி.

03. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனை கட்டும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்டும் அமைவாக இக் காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் 2020.12.28 ஆந் திகதி தொடக்கம்);

வருடாந்தக் குத்தகை.- 2020 ஆம் வருடத்திற்கான மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட பெறுமதியான ரூபா 5 மில்லியனுக்கு (ரூ. 5,000,000) குறைவாக உள்ள சந்தர்ப்பத்தில், குறித்த வருடத்திற்கான பிரதான மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட அபிவிருத்தியடையாத பெறுமதியில் 2% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். வருடத்திற்கு மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட பெறுமதியான ரூபா 5 மில்லியனுக்கு (ரூ. 5,000,000) அதிகமாக உள்ள சந்தர்ப்பங்களில் குறித்த வருடத்திற்கான பிரதான மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட அபிவிருத்தியடையாத பெறுமதியின் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். இக்குத்தகைப்பணம்

ஐந்து வருடங்களுக்கு ஒரு முறை திருத்தியமைக்கப்படும். ஆயினும் திருத்தியமைக்கப்பட்ட குத்தகைப்பணம் முடிந்த ஐந்து வருடங்களில் இறுதியில் கொடுபட்ட வருடாந்தக் குத்தகைப் பணத்திற்கு 20% கூட்டி செலுத்தப்பட வேண்டும்.

தவணைப் பணம்.- அறவிடப்பட மாட்டாது;

(ஆ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும்;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி விவசாய நோக்கம் தவிர்ந்த வேறொந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது;

(ஈ) பிரதேச செயலாளர் மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்டும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும்;

(உ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்;

(ஊ) 2020.12.28 ஆந் திகதியிலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை கீழ்க்குத்தகை அல்லது கைமாற்றம் செய்தல் அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது;

(எ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும்.

04. இக் காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை வர்த்தமானியில் இவ்வறிவித்தல் வெளியிடப்பட்ட தினத்திலிருந்து 06 வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாதுவிடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

எல். எம். எ. சஞ்ஜீவ,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
“மிஹிகத மெதூர்”.
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2021, பெப்பருவரி 19.

02-510

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/63832.
பிரதி காணி ஆணையாளரின்
இல. : LC/PL/A4/2/1/2258.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

பொலன்னறுவை மாவட்டம், தமன்கடுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இலக்கம் 166, கலாகஹகல கிராம அலுவலர் பிரிவில் கலாகஹகல கிராமத்தில் சுமார் 5 ஏக்கர் மற்றும் 10 பேர்ச் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான அரச காணியை விவசாய நோக்கத்திற்காகக் குத்தகைக்குத் தருமாறு கேட்டு திரு. ஹேரத் முதியன்சேலாகே சேலாகே ரோஹன பண்டார ஹேரத் என்பவர் விண்ணப்பித்துள்ளார் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

02. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு :-

வடக்கு : ஹேமவன்சவுக்கு உரிய காணி ;
கிழக்கு : பாதைக்கான ஒதுக்கீடு ;
தெற்கு : பாதைக்கான ஒதுக்கீடு ;
மேற்கு : கழிவு நீர் வாய்க்காலுக்கான ஒதுக்கீடு.

03. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனை கட்டும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்டும் அமைவாக இக் காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (2020.10.26 ஆந் திகதி தொடக்கம்) ;

வருடாந்தக் குத்தகை.- 2020 ஆம் வருடத்திற்கான காணியின் விலை பிரதான மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட காணியின் பெறுமதி ரூபா 5 மில்லியனுக்கு (ரூபா 5,000,000) குறைவாக உள்ள சந்தர்ப்பத்தில், காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 2%. 2020 ஆம் வருடத்திற்கான விலைமதிப்பீடு ரூபா 5 மில்லியனுக்கு (ரூபா 5,000,000) அதிகமாக உள்ள சந்தர்ப்பங்களில் காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். இக்குத்தகைப் பணம் ஐந்து வருடங்களுக்கு ஒரு முறை திருத்தப்படும் என்பதுடன், திருத்தியமைக்கப்பட்ட குத்தகைப் பணம் முடிந்த ஐந்து வருடங்களில் இறுதியில் கொடுபட்ட வருடாந்தக் குத்தகைப் பணத்திற்கு 20% கூட்டி செலுத்தப்பட வேண்டும்.

தவணைப் பணம்.- அறவிடப்பட மாட்டாது ;

(ஆ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளர்/மாகாண காணி ஆணையாளர் / பிரதிக் காணி ஆணையாளர் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி விவசாய நோக்கம் தவிர்த்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது ;

(ஈ) பிரதேசச் செயலாளர் மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்டும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும் ;

(உ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(ஊ) குத்தகை தொடங்கிய தினத்திலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை கீழ்க்குத்தகை அல்லது கைமாற்றம் செய்தல் அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது ;

(எ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும் ;

(ஏ) இந்தக் குத்தகை தொல்பொருள் திணைக்களத்தினால் விதிக்கப்படும் விசேட நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டிருக்கும்.

04. இக் காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை வர்த்தமானியில் இவ்வறிவித்தல் வெளியிடப்பட்ட தினத்திலிருந்து 06 வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாதுவிடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

ஏ. கே. என். செவ்வந்தி அமரசேகர,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
"மிஹிகத மெதுர".
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2021, பெப்புவாரி 19.

02-511

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/20365.
மாகாணக் காணி ஆணையாளரின்
இல. : 3/6/3/2/199.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

பொலன்னறுவை மாவட்டம், ஹிங்குரக்கொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இலக்கம் 75, புலதிசிகம கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த புலதிசிகம எனும் கிராமத்தில் எப்ரிபி பொ 132 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் 460 எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.051 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான

அரசு காணியை வதிவிட நோக்கத்திற்காக திரு. ஹேவாவெல்ல லாகே புஷ்பகுமார என் பவர் விண்ணப்பித்துள்ளார் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

02. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு :-

வடக்கு : காணித்துண்டுகள் இலக்கங்கள் 457 மற்றும் 459 ;
கிழக்கு : காணித்துண்டுகள் இலக்கங்கள் 459 மற்றும் 465 ;
தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 465 மற்றும் 461 ;
மேற்கு : காணித்துண்டுகள் இலக்கம் 461 மற்றும் 457.

03. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனை கட்டும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்டும் அமைவாக இக் காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (1995.06.15 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2025.06.14 ஆந் திகதி வரை) ;

(ஆ) வருடாந்தக் குத்தகை.- பிரதான மதிப்பீட்டாளரின் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட 1995 ஆம் வருடத்திற்கான அபிவிருத்தி செய்யப்படாத பெறுமதியின் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுக்கப்படல் வேண்டும்.

தண்டப் பணம்.- காணியின் அபிவிருத்தி செய்யப்பட்ட பெறுமதியின் 4% இன் மும்மடங்குத் தொகை தண்டப் பணமாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

(இ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும்.

(ஈ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி வதிவிட நோக்கம் தவிர்த்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது.

(உ) பிரதேசச் செயலாளர், இலங்கை முதலீட்டுச் சபை மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்டும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும்.

(ஊ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும்.

(எ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக் காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தைக் குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(ஏ) குறைந்தது 05 வருடங்கள் நிறைவுபெறும் வரையிலும் இக்காணியைக் கீழ்க் குத்தகைக்கு விடுதல் அல்லது கைமாற்றம் செய்வதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது ;

(ஐ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும். குத்தகைப் பணம் தொடர்ச்சியாக செலுத்தப்படாத சந்தர்ப்பத்தில், செலுத்த வேண்டிய நிலுவையில் உள்ள குத்தகைக்கு 10% தண்ட வட்டியாக அறவிடப்படும்.

04. இக் காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை இந்த அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் பிரசுரமான தினத்திலிருந்து ஆறு வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாதுவிடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

ஏ. கே. என். செவ்வந்தி அமரசேகர,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
“மிஹிகத மெதுர்”.
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2021, பெப்புருவரி 19.

02-491

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/16366.
மாகாணக் காணி ஆணையாளரின் இல. : NCP/PLC/6/2/23.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

பொலன்னறுவ மாவட்டம், தமன்கடுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இலக்கம் 176-பலுகஸ்தமன வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த பலுகஸ்தமன எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் அ. ஜ. பி. பொ. 15 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் 43 இன் பகுதி எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 8 பேர்ச் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான அரசு காணியை வதிவிட நோக்கத்திற்காகக் குத்தகைக்குத் தருமாறு கேட்டு திரு. மல்வடம் செதர உபசேன என்பவர் விண்ணப்பித்துள்ளார் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

02. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு :-

வடக்கு : அ. ஜ. பி. பொ. 15 இன் கா. து. இல. 43 இன் பகுதி ;
கிழக்கு : அ. ஜ. பி. பொ. 44 , தம்பாலை வீதி ;
தெற்கு : அ. ஜ. பி. பொ. 15 இன் கா. து. இல. 48 ;
மேற்கு : அ. ஜ. பி. பொ. 15 இன் கா. து. இல. 43 இன் பகுதி.

03. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனை

கட்கும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்கும் அமைவாக இக் காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (1995.06.15 ஆந் திகதியிலிருந்து) ;

வருடாந்தக் குத்தகை.- பிரதான மதிப்பீட்டாளரின் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட 1995 ஆம் வருடத்திற்கான அபிவிருத்தி செய்யப்படாத பெறுமதியின் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுக்கப்படல் வேண்டும் ;

தண்டப் பணம்.- காணியின் அபிவிருத்தி செய்யப்பட்ட பெறுமதியின் 4% இன் மும் மடங்குத் தொகை தண்டப்பணமாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும் ;

(ஆ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும்.

(இ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி வதிவிட நோக்கம் தவிர்ந்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது.

(ஈ) பிரதேச செயலாளர் மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்கும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும்.

(உ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும்.

(ஊ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக் காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தைக் குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(எ) குத்தகை ஆரம்பித்த தினத்திலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை கீழ்க்குத்தகை அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது ;

(ஏ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும்.

(ஐ) காலவரையறைக்குள் வீட்டு வேலைகள் பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டும். அவ்வாறு பூரணப்படுத்தப்படாத போது நீண்டகாலக் குத்தகை இரத்துச் செய்யப்பட்டதாகக் கணிக்கப்படுவதுடன் அரசின் பேரிற்கு மீண்டும் காணி உரிமை மாற்றம் செய்யப்படும்.

04. இக் காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை இந்த அறிவித்தல் வர்த்தமானியில்

பிரசுரமான தினத்திலிருந்து ஆறு வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாதுவிடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

ஏ. கே. என். செவ்வந்தி அமரசேகர,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
“மிஹிசுத மெதுர”.
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2021, பெப்புவரி 19.

02-519

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/62199.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

மொணராகல மாவட்டம், சுதிர்காமம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இணைக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள அரசு காணியை வர்த்தக நோக்கத்திற்காகக் குத்தகைக்குத் தருமாறு கேட்டு அதே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட நபர்கள் விண்ணப்பித்துள்ளனர் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

03. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனை கட்கும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்கும் அமைவாக இக் காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) **குத்தகைக் காலம்.-** முப்பது (30) வருடங்கள் (2020.12.28 ஆந் திகதி தொடக்கம் 30 வருடங்கள் முன்னோக்கி) ;

(ஆ) **வருடாந்தக் குத்தகை.-** 2020 ஆம் வருடத்திற்கான காணியின் விலை பிரதான மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட காணியின் பெறுமதி ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூபா 5,000,000) குறைவாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில், காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 2%. குத்தகை செயற்படுத்தப்படும் வருடத்திற்கான விலைமதிப்பீடு ரூபா ஐந்து மில்லியனுக்கு (ரூபா 5,000,000) அதிகமாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் காணியின் சந்தைப் பெறுமதியில் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். இந்த குத்தகை ஐந்து வருடங்களுக்கு ஒரு முறை திருத்தப்படும் என்பதுடன், திருத்தப்பட்ட குத்தகைப் பணம் முடிந்த ஐந்து வருட காலப்பகுதியில் இறுதி வருடத்தில் செலுத்தப்பட்ட குத்தகைப்பணத்தின் 20% கூட்டி வருடாந்த குத்தகையாகச் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

தவணைப் பணம்.- அறவிடப்பட மாட்டாது ;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;

(ஈ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி வர்த்தக நோக்கம் தவிர்ந்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது ;

(உ) பிரதேச செயலாளர், இலங்கை முதலீட்டுச் சபை மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்கும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும் ;

(ஊ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும் ;

(எ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(ஏ) 2020.12.28 ஆந் திகதியிலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை இந்தக் குத்தகை

பெறப்பட்ட நோக்கத்தை நிறைவு செய்கின்ற கீழ்க் குத்தகை அல்லது கைமாற்றம் மட்டுமே அனுமதிக்கப்படும் ;

(ஐ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும்.

04. இக் காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை வர்த்தமானியில் இவ்வறிவித்தல் வெளியிடப்பட்ட தினத்திலிருந்து 06 வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாதுவிடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

சமீர பி. ஹெட்டி ஆரச்சி,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
“மிஹிசுத மெதுர”.
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2021, பெப்புருவரி 19.

அட்டவணை 01

தொடர் இலக்கம்	காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் கோவை இலக்கம்	விண்ணப்ப தாரியின் பெயர்	பிரதேச செயலாளரின் பிரிவு	கிராம அலுவலர் பிரிவு	கிராமம்	வரைபடம்/சுவட்டு வரைபட இலக்கம்	காணித் துண்டு இலக்கம்	காணியின் பரப்பளவு	காணியின் எல்லைகள்
01	4/10/62199	திருமதி சுதுசிங்க வாவ்வகே பிரதிபா குமாரி குணவர்தன	சுதிர்காமம்	இலக்கம் 146டி, சுரவிலே	செல்ல சுதிர் காமம்	எப். ரி. பி. 25	4470 இன் பகுதி	35.7 பேர்ச்	வடக்கு : ஜே. கே. பிரியந்த உரிமை கோரும் காணி ; கிழக்கு : கே. கடில உரிமை கோரும் காணி ; தெற்கு : ஜீ. ஏ. பியல் உரிமை கோரும் காணி ; மேற்கு : பாதைக்கான (பிரதேச சபை) ஒதுக்கு
02	4/10/62204	திரு. மண்டிகே தமித் சுமேத பிரணாந்து	சுதிர்காமம்	இலக்கம் 146, பிதெட்ட சுமுவ	சுந்த பார	எப்.ரி.பி. 25	4600, 460, 1,4602 மற்றும் 4603	ஹெக் டெயார் 1,1240	வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 2464 ; கிழக்கு : காணித்துண்டு 4599 ; தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 2468, 2470, 2467 ; மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 2466, 2467 மற்றும் பாதைக்கான ஒதுக்கு

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொடர் இலக்கம்	காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் கோவை இலக்கம்	விண்ணப்ப தாரியின் பெயர்	பிரதேச செயலாளரின் பிரிவு	கிராம அலுவலர் பிரிவு	கிராமம்	வரைபடம்/சுவட்டு வரைபட இலக்கம்	காணித் துண்டு இலக்கம்	காணியின் பரப்பளவு	காணியின் எல்லைகள்
03	4/10/62205	திரு. முது குட்டிசே பியரத்தன டயஸ்	சதிர்காமம்	இலக்கம் 146, சதிர்காமம்	காமினி புர	எப். ரி. பி. 25	5004	றூட் 01 பேர்ச் 36.3	வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 5009 மற்றும் 5003 ; கிழக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 5003 மற்றும் 5009 ; தெற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 5009 ; மேற்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 5009

02-489

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல.: 4/10/58328.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

புத்தளம் மாவட்டம், முந்தலம், சுல்பிட்டிய, மஹகும்முக்கடவல் மற்றும் வனாத்தலில் ஆசிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இணைப்பில் விபரத்தில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள 10 விண்ணப்பதாரர்களின் அரசு காணிக் கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழ் விவசாய நோக்கத்திற்காக குத்தகைக்குத் தருமாறு கேட்டு விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

02. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனை கட்டும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்டும் அமைவாக இக் காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

(அ) **குத்தகைக் காலம்.**- முப்பது (30) வருடங்கள் (2020.07.08 ஆந் திகதி தொடக்கம் முன்னோக்கி) ;

(ஆ) **வருடாந்தக் குத்தகை.**- பிரதான மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட 2020 ஆம் வருடத்திற்கான சந்தைப் பெறுமதியின் நான்கு வீதம் வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். இந்த குத்தகைப் பணம் ஐந்து வருடங்களுக்கு ஒரு முறை திருத்தியமைக்கப்படும். ஆயினும் திருத்தியமைக்கப்பட்ட குத்தகைப் பணம் முடிந்த ஐந்து வருடங்களின் இறுதியில் கொடுபட்ட தொகையிலும் பார்க்க 50 வீதத்திற்குக் குறையாமல் இருத்தல் வேண்டும்.

தவணைப்பணம்.-வருடாந்தக் குத்தகையின் மும்மடங்குத் தொகை தவணைப் பணமாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும் ;

தண்டப்பணம்.- 2020 ஆம் வருடத்திற்கான அபிவிருத்தி செய்யப்படாத வர்த்தகப் பெறுமதியின் 10% தண்டப் பணமாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும் ;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி விவசாய நோக்கம் தவிரந்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது.

(ஈ) மாகாணக் காணி ஆணையாளர்/ பிரதி காணி ஆணையாளர், பிரதேச செயலாளர் குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த தினத்திலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளர் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;

(உ) மாகாணக் காணி ஆணையாளர், பிரதேச செயலாளர் மற்றும் கருத்திட்டம் சம்பந்தப்பட்ட நிறுவனங்கள் மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்டும் இக்குத்தகை கட்டுப்பாடும் ;

(ஊ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும் ;

(எ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள போது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(ஏ) 2020.11.20 ஆந் திகதியிலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை கீழ்க் குத்தகை அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.

(ஐ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும்.

04. இக் காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை வர்த்தமானியில் இவ்வறிவித்தல் வெளியிடப்பட்ட தினத்திலிருந்து ஆறு வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாதுவிடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

டி. எம். யூ. பி. கே. உடகெதர்,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
“மிஹிசுத மெதுர”.
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2021, பெப்புருவரி 19.

அட்டவணை

இலக்கம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	கிராம அலுவலர் பிரிவு	விண்ணப்பதாரியின் பெயர்	காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் கோவை இலக்கம்	வரைபடம் அல்லது சுவட்டு வரைபட இலக்கம்	காணித் துண்டின் இலக்கம்	காணியின் பரப்பளவு	எல்லைகள்			
								வடக்கு	கிழக்கு	தெற்கு	மேற்கு
01	முந்தலம்	இல. 609, மதுராங்குளி	திருமதி தோன ரன்முத்து லத்துவ ஹெட்டி	4/10/58328	கிட்டத்தட்ட சரியான சுவட்டு வரைபடம்	01	10 ஏக்கர்	மதுரன் குளி மஹ கும்புக்கட வல வீதி	காணித் துண்டு இலக்கம் 02	கால்வாய்க் கான ஒதுக்கு	எட்வட் அப்பு ஹாமியின் காணி
02	முந்தலம்	இல. 609, மதுராங்குளி	திரு. எர்வின் ஸ்டீபன்ஸ் புலத்திங்கன	4/10/58329	கிட்டத்தட்ட சரியான சுவட்டு வரைபடம்	02	10 ஏக்கர்	மஹ கும்புக்கட வல வீதி	அரசு காணி	கால்வாய்க் கான ஒதுக்கு	காணித் துண்டு இலக்கம் 01
03	கல்பிட்டி	இல. 619, மாம்புரி	திருமதி வர்ணகுல சூரிய கரோலினா பிரணான்து	4/10/52593	பு/கல்/ 2015/31	A	ஹெக்ட யார் 1.9240	எப். வீ. பி. 3283 இல் காணித் துண்டு இலக்கம் 526	எப். வீ. பி. 3283 இல் காணித் துண்டு இலக்கங்கள் 484/483/482/480	எப். வீ. பி. 3283 இல் காணித் துண்டு இலக்கங்கள் 480/405	பாதை மற்றும் எப். வீ. பி. 3283 இல் காணித் துண்டு இலக்கம் 1980
04	மஹ கும்புக் கடவல	இல. 613/ஈ, தங்கல் வெவ	திரு. வட்டவ் லகே தொன் பிரேமரத்ன	4/10/52514	கிட்டத்தட்ட சரியான சுவட்டு வரைபடம்	-	ஹெக்ட யார் 3.9900	டோ. போ. பி. பி. 28/22, காணித் துண்டு இலக்கம் 1982 (அரசு காணி)	டோ. போ. பி. பி. 3283 இல் காணித் துண்டு இலக்கம் 1981 (வீதி)	வீதிக்கான ஒதுக்கு	டோ. போ. பி. பி. 28/22, காணித் துண்டு இலக்கம் 1980
05	மஹ கும்புக் கடவல	இல. 613/டி., ரத்மல்சல் வெவ	திரு. மெல்வின் மில்ரோய் புலத்திங்கன	4/10/52400	09/69/ மஹகு/05	I	ஹெக்ட யார் 11.2174	அரசு காணி மற்றும் வீதி (வீதி அபி விருத்தி அதிகார சபை)	ஒற்றையடிப் பாதை	ஒற்றையடிப் பாதை மற்றும் கால்வாய்	அரசு காணி மற்றும் ஒற்றையடிப் பாதை
06	வனாத்த வில்லு	இல. 636/1, வனாத்த வில்லு தெற்கு	திரு. ஹேரத் முதியன்சே லாகே ஜயந்த பண்டார	4/10/42828	08/88/ வனா/45	I	ஹெக்ட யார் 10.7398	அரசு காணி	அரசு காணி மற்றும் வீதி	அரசு காணி	அரசு காணி மற்றும் வீதி

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

இலக்கம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	கிராம அலுவலர் பிரிவு	விண்ணப்பதாரியின் பெயர்	காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் கோவை இலக்கம்	வரைபடம் அல்லது சுவட்டு வரைபட இலக்கம்	காணித் துண்டின் இலக்கம்	காணியின் பரப்பளவு	எல்லைகள்			
								வடக்கு	கிழக்கு	தெற்கு	மேற்கு
07	வனாத்தவில்லு	இல. 635/2, ரால்மடுவ	திரு. ஹியு செலான் குணதிலக	4/10/42941	09/17/வனா/08	I	ஹெக்டயார் 9.7125	அரச காணி மற்றும் காட்டுக் காண ஒதுக்கு	அரச காணி மற்றும் காட்டுக் காண ஒதுக்கு மற்றும் வீதி	வீதி	அரச காணி, காட்டுக்கான ஒதுக்கு மற்றும் வீதி
08	வனாத்தவில்லு	விஜயபுர கிழக்கு	திருமதி ஜயசிங்க கோரால லாகே நிரோசினி மல்கான்தி	4/10/52189	08/60/வனா/33	I	ஹெக்டயார் 2.0027	வீதி (பிரதேச சபை)	அரச காணி	அரச காணி	அரச காணி
09	வனாத்தவில்லு	இல. 636/3, விஜயபுர கிழக்கு	திரு. அரம்பகே பிரியன்சர தகனாயக்க	4/10/56987	கிட்டத்தட்ட சரியான சுவட்டு வரைபடம்	01.02	ஹெக்டயார் 10.2182	வனவளப் பாதுகாப்புத் திணைக்களத்திற் குரிய காணி	வனவளப் பாதுகாப்புத் திணைக்களத்திற் குரிய காணி	வீதி	அரச காணி
10	வனாத்தவில்லு	இல. 636/5, பண்டார நாயக்கபுர	திருமதி வர்ண குலசூரிய மேரி ரஞ்சனி கீதானி பிரனான்து	4/10/52314	டோ. போ. பி. பி. 22	269	ஹெக்டயார் 10.4106	காணித் துண்டு இலக்கங்கள் 255 மற்றும் 256	காணித் துண்டு இலக்கம் 268	காணித் துண்டு இலக்கம் 271 (வீதி)	காணித் துண்டு இலக்கம் 270

02-341